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Seite 3:
FRKI/3A und FRKD

Presseinformation
Dreianschluss- und Doppelstock-Ausführungen:  

CONTA-CLIP erweitert Reihenklemmen-Serie FRKI um neue platzsparende Varianten
Hövelhof – CONTA-CLIP erweitert die Serie FRK seiner Druckfeder-Installationsklemmen jetzt um zwei neue, platzsparende Varianten mit mehr Anschlussmöglichkeiten: Die neue Durchgangsklemme FRKI 6-10/3A verfügt über drei Anschlüsse, die auch große Aderquerschnitte von bis zu 10  mm² bei einem Bemessungsstrom von 57 A  aufnehmen. 
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Bild 1:  Mehr Anschlussmöglichkeiten: Die neue Durchgangsklemme FRKI 6-10/3A und die Schutzleiterklemmenausführung FSLI
Zur Potentialverteilung über benachbarte Klemmen ist die 3-Pol-Klemme mit zwei innenliegenden Querverbindungskanälen ausgestattet, die sich mit dem Querverbindungssystem FIQI zwei bis zehnpolig verbinden lassen. Wie alle Klemmen der FRK-Serie gestatten die neuen Varianten dank des PushIN-Druckfederanschlusssystems eine Kontaktierung der eingeführten Adern ohne Betätigungswerkzeug.

Mit FRKD 2,5/3A bietet CONTA-CLIP eine Doppelstock-Variante der FRK-Reihenklemmen, die bei einer Baubreite von nur 5 mm über sechs Anschlüsse für Aderquerschnitte bis 4 mm² verfügt. Die Durchgangsklemme ist mit 2x3 oder 1x6 Anschlüssen erhältlich. Der Bemessungsstrom beträgt 24 A. Zur Querverteilung von Potentialen der oberen und unteren Ebene dient das steckbare Potentialverteilersystem FQI 2,5. 


Bild 2: Die Doppelstockvarianten FRKD 2,5/3A und FSLD
Die beiden neuen Klemmentypen FRKI 6-10/3A und FRKD 2,5/3A werden auch als Schutzleiterklemmen mit den Bezeichnungen FSLI bzw. FSLD angeboten, bei denen der beidseitig kontaktierende Schutzleiterfuß das PE-Potential sicher mit der Tragschiene verbindet. Die Fußkonstruktion und Stromschiene der Schutzleiterklemmen bestehen aus Kupfer. Der materialintensive Aufbau gewährleistet niedrige Übergangswiderstände und eine hohe Sicherheit des selbstfedernden Schutzleiter-Kontaktfußes.  

Die Klemmengehäuse sind aus PA 6.6 V0 gefertigt und für einen Temperaturbereich von -40°C bis 120°C ausgelegt. 
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Unternehmenshintergrund
CONTA-CLIP zählt zu den bedeutendsten Herstellern von elektrischen Reihenklemmen in Europa. Das mittelständische Unternehmen mit Sitz in Hövelhof (NRW) produziert seit über 30 Jahren elektrische und elektronische Verbindungstechnik für die Prozess- und Industrieautomation, schwerpunktmäßig für die Branchen Bahntechnik, Fördertechnik, Gebäudeautomation, Klimatechnik, Maschinen- und Anlagenbau, Mess-, Steuer- und Regeltechnik, Schalttafelbau, Schiffbau, Transformatorenbau und Umwelttechnik. Die Produktbereiche des Unternehmens untergliedern sich in die Sparten CONTA-CONNECT für elektrische Verbindungstechnik, CONTA-ELECTRONICS für Elektronik und CONTA-CON für Leiterplattenverbinder. Neben seinen Produkten bietet CONTA-CLIP auch Dienstleistungen bei der Gehäusebearbeitung, der Klemmleistenmontage, der Komponentenbedruckung und der kundenspezifischen Elektronik an.

	Kontakt:
CONTA-CLIP
Verbindungstechnik GmbH
Christian Quade

Otto-Hahn-Straße 7

33161 Hövelhof

Tel.: 0 52 57 / 98 33 - 0
Fax: 0 52 57 / 98 33 - 33

E-Mail: christian.quade@conta-clip.de
Internet: www.conta-clip.de
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