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Seite 0:
RAFIX 22 QR Doppeldrucktaster

Presseinformation
Zwei in Eins: Der RAFIX 22 QR Doppeldrucktaster
Berg/Ravensburg – Durch die Aufteilung von aktivierender und deaktivierender Schaltfunktion auf zwei nebeneinanderliegende Taster verbessern die Doppeldrucktaster der Befehlsgeräte-Serie RAFIX 22 QR die intuitive Bedienung und Sicherheit. Die mit roter und grüner Blende ausgestatteten Bedienelemente für den verdrehgeschützten Einbau in Auslässe von 22,3 mm Durchmesser sind wahlweise mit ovalen oder rechteckigen Bund sowie einem eingelassen Leuchtfeld lieferbar. 
	

	Bild: Intuitive und sichere Betätigung durch Doppeldruchtaster der Baureihe RAFIX 22 QR von RAFI


Mittels der am Sockel aufrastbaren Kupplung lassen sich die Module mit zwei Schaltelementen und einer Beleuchtung oder drei Schaltungen kompakt bestücken, was zahlreiche anwendungsspezifische Kontaktierungen ermöglicht. Dabei werden die mit Gold- und Silberkontakten erhältlichen Schalt- und Beleuchtungselemente einfach auf die Kupplung aufgerastet Zur unkomplizierten, schnellen und übersichtlichen Montage tragen weiter die einheitliche Einbautiefe von 56,4 mm und die rückseitige Verdrahtung auch ohne Aderendhülsen bei. Als Anschlusstechniken stehen Schraub-, Steckanschlüsse oder Federzugklemmen zur Wahl. Die Doppeldruckschalter der RAFIX 22 QR-Baureihe sind für einen Temperaturbereich von -25 °C bis +70 °C ausgelegt, in der Schutzart IP 65 ausgeführt und u.a. auch für den maritimen Einsatz zertifiziert.
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 Unternehmenshintergrund RAFI-Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.000 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.
	Kontakt:

RAFI GmbH & Co. KG
Artur Krug

Ravensburger Straße 128-134

88276 Berg

Tel.: 0751 89-1307

Fax: 0751 89-1300

E-Mail: artur.krug@rafi.de
Internet: www.rafi.de
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