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Seite 0:


Presseinformation
Schalten im Handumdrehen: 

Wahlschalter der Serie RAFIX 22 QR
Berg/Ravensburg – Die umfassende Befehlsgeräte-Serie RAFIX 22 QR von RAFI bietet eine große Auswahl an Wahlschaltern zur sicheren und präzisen Eingabe verschiedener Schaltzustände. Die Wahlschalter sind in vielfältigen Varianten mit unterschiedlichen Drehwinkeln, Drehwinkelformen, mit  tastender und rastender Kontaktfunktion sowie mit kombinierten Kontaktfunktionen erhältlich. Zudem stehen die Wahlschalter in unbeleuchteten und beleuchteten Versionen mit transluzenter Drehgriffmarkierung zur Verfügung. 
	

	Bild: Sichere Kontaktfunktion für wechselnde Schaltzustände mit den Wahl- und Kippschaltern der Serie RAFIX 22 QR von RAFI 


Je nach Ausführung können die in kurzer und langer Form verfügbaren Drehgriffe mit Drehwinkeln von 40°, 60° oder 90° bis zu drei definierte Schaltstellungen einnehmen. Die Wahlschalter sind mit quadratischen oder runden Bundformen lieferbar, zur kundenspezifischen Funktionskennzeichnung stehen Frontringe in unterschiedlichen Farben – optional auch in metallisierter Ausführung – zur Auswahl. Wie alle Betätigungselemente dieser Baureihe zeichnen sich diese Betätiger, die für Einbauöffnungen von 22,3 mm Durchmesser konzipiert sind, durch ihre besonders schnelle und unkomplizierte Montage aus. Auf der am Sockel aufgerasteten Kupplung lassen sich bis zu drei Schaltelemente unterbringen. RAFI bietet die Schaltelemente mit Gold- oder Silberkontakten  sowie mit allen Anschlusstechniken für die Verdrahtung an. Durch die rückseitige Kontaktierung entfällt das umständliche Abknicken der Drähte zur seitlichen Adereinführung. Außerdem verringern sich der Material- und Montageaufwand, weil zur Verdrahtung keine Aderendhülsen benötigt werden. 
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Unternehmenshintergrund RAFI-Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.000 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.
	Kontakt:

RAFI GmbH & Co. KG
Artur Krug

Ravensburger Straße 128-134

88276 Berg

Tel.: 0751 89-1307

Fax: 0751 89-1300

E-Mail: artur.krug@rafi.de
Internet: www.rafi.de
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