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Seite 2:
RK90 II

Presseinformation
RK 90 II: Das Tastenkappensystem mit Einzelabdichtung für RACON 12-Kurzhubtaster
Berg/Ravensburg – Das Tastenkappensystem RK 90 II wurde von RAFI speziell entwickelt, um für Tasterfelder mit den Kurzhubtastern der Serie RACON 12 die frontseitige Schutzart IP 65 sicherzustellen. Durch die Einzelabdichtung jedes Tasters wird ein Eindringen von Feuchtigkeit, Staub oder Dreck durch die Frontplatte wirksam verhindert und die Leiterplattenelektronik zuverlässig geschützt.  
	

	Bild:  Das Tastenkappensystem RK 90 II gewährleistet die frontseitige Schutzart IP 65 für Tasterfelder mit RACON 12-Kurzhubtastern.


Zunächst werden die Blenden auf die Dichtrahmen aufgerastet, die anschließend auf die RACON 12-Taster gesetzt. Die 3 mm dicke Frontplatte drückt die Dichteinheiten fest gegen die Leiterplatte. Für innenbeleuchtete Tastaturen bietet RAFI auch Dichtrahmenvarianten mit Lichtleitern, die das Licht von LEDs an die Frontplatte weiterleiten. Die Blenden des Tasterkappensystems RK 90 II lassen sich direkt per Laser beschriften. Auch helle Beschriftungen sind möglich. In diesem Fall werden zunächst weiße Tastenkappen in der gewünschten Farbe lackiert, die daraufhin mit dem Laser in der vorgesehenen Symbolform abgetragen wird. Die RACON 12-Kurzhubtaster von RAFI zeichnen sich durch ein dichtes Kontaktsystems mit Goldkontakten, höchste Schaltsicherheit und eine Lebensdauer von mindestens eine Million Schaltspielen aus. Die Taster haben Gehäuseabmessungen von 12 mm x 12 mm und stehen als THT-Versionen mit innen- oder außenliegenden Kontakten sowie als SMT-Versionen zur Verfügung. Sie sind für Schaltleistungen von max. 1 W und Arbeitstemperaturen von -40 °C bis +90 °C ausgelegt. Ihre Umweltbeständigkeit entspricht DIN EN 60068-2-14, -30,-33 und -78. Ein IMDS-Eintrag gewährleistet die Eignung der Taster für die Verwendung in der Automotive-Industrie. 
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Unternehmenshintergrund RAFI-Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.000 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.
	Kontakt:
RAFI GmbH & Co. KG
Artur Krug

Ravensburger Straße 128-134

88276 Berg

Tel.: 0751 89-1307

Fax: 0751 89-1300

E-Mail: artur.krug@rafi.de

Internet: www.rafi.de
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