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Seite 2:
Programmierbarer Luftstromsensor LDN 1000 

Presseinformation
Programmierbares Druckluftmessgerät von EGE hilft beim Energiesparen

Gettorf – Der Sensorspezialist EGE präsentiert ein programmierbares Druckluftmessgerät mit IO-Link-Schnittstelle: Der LDN 1000 misst Druckluftverbrauch und Durchfluss, ermittelt kleinste Leckagen und bietet viele weitere Funktionen wie Dosierfunktion, Temperaturerfassung, Hysteresefunktion oder Auschaltverzögerung. Damit eröffnet das Gerät vielfältige Möglichkeiten der Kontrolle und Steuerung von Druckluftnetzen zur Energiekostenoptimierung. Der Sensor wird einfach „inline“ in die Rohrleitung eingefügt. Er kommt ohne bewegliche Teile aus, arbeitet druckverlustfrei und ist unabhängig von Druck und Temperatur. Die Parametrierung erfolgt entweder mit den frontseitigen Tasten am Sensor oder mittels IO-Link-Schnittstelle bequem vom PC oder Notebook aus. Ein sechsstelliges Display zeigt die Messwerte an, die per IO-Link auch direkt durch die SPS ausgelesen werden können. Zusätzlich stellt der Sensor wahlweise zwei programmierbare Ausgänge bereit. Dafür steht ein 4...20 mA Ausgang, ein Impulsausgang sowie ein PNP-Schaltausgang zur Verfügung. Als zusätzliche Funktion bietet das Gerät eine Manipulationserkennung per nicht rücksetzbarem Modifikationszähler sowie die Option, den Bedienumfang für verschiedene Nutzergruppen anzupassen.

	

	Bild: Der kompakte programmierbare Luftstromsensor LDN 1000 von EGE für die Massendurchluftmessung kann bequem vom PC aus parametriert werden.
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Unternehmenshintergrund
Die EGE-Elektronik Spezial-Sensoren GmbH entwickelt und fertigt seit 1976 Spezialsensoren für die Automatisierung. Zu den weltweiten Kunden zählen führende Hersteller aus fast allen Industriebranchen. Das Produktspektrum reicht von Strömungswächtern, Infrarot-, Opto- und Ultraschallsensoren über kapazitive Füllstandswächter und Lichtschranken bis zu induktiven Näherungsschaltern. Auch für hochsensible Anwendungen, zum Beispiel in explosionsgefährdeten Bereichen, bietet die EGE Sensoren an. Eine eigene Entwicklungsabteilung und hochqualifizierte Mitarbeiter sorgen in enger Zusammenarbeit mit den Kunden für die ständige Weiterentwicklung und Verbesserung der Produkte. Die insgesamt 89 Mitarbeiter, davon ca. 20 Ingenieure und Techniker, erwirtschaften weltweit einen Umsatz von rund 19,5 Millionen Euro.
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