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Seite 2:
SDK10/SDK16

Presseinformation
Neue Durchführungsklemmen der Serie SDK für 

Querschnitte von 10 mm² und 16 mm² 

Hövelhof – CONTA-CLIP hat sein Durchführungsklemmen-System SDK um die Varianten SDK 10 und SDK 16 für Bemessungsquerschnitte von 10 mm² bzw. 16 mm² erweitert. Der modulare Aufbau der Durchführungsklemmen aus dieser Baureihe ermöglicht den Einsatz für verschiedenste Applikationen in der Geräte- und Gehäusetechnik. Durch die Kombinationsmöglichkeit abgestimmter Systemkomponenten lassen sich unterschiedliche Spannungsebenen bis zu 1000V (UL 600V) für Bemessungsströme bis zu 76 A bereitstellen. 
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	Bild: Durchführungsklemmen SDK von CONTA-CLIP


Die maximale Bemessungsspannung wird durch den optionalen Einsatz von Trenn-, Distanz- und Adapterplatten unter Berücksichtigung des Verschmutzungsgrades 3 und der verwendeten Kabelquerschnitte zwischen 0,2 mm² bis 25 mm² erreicht. Die zweiteilig aufgebauten Durchführungsklemmen für Blechstärken von 1-6 mm sind in den Ausführungen mit Schraubanschlusssystem oder mit einem Schraub/Löt-Anschlusssystem erhältlich, das auch auf die Anforderungen für vergossene Geräte ausgelegt ist und höchste Dichtigkeit in jeder Applikation gewährleistet. Passend zum Schraub/Löt-Anschlusssystem liefert CONTA-CLIP PE-Schaumdichtungen und Vergussplatten, die beim Vergießen verdrahteter und getesteter Geräte ein Austreten der Vergussmasse durch die Montageöffnungen verhindern. Die Aneinanderreihung der Durchführungsklemmen zu mehrpoligen Einheiten erfolgt einfach und schnell mittels Gehäusezapfen. Die außenseitigen Klemmen können darüber hinaus sicher durch die beigelegten Schrauben an der Gehäusewand fixiert werden. Alle Varianten verfügen über einen Bezeichnungskanal,  der eine Bestückung mit Markierern der Typen PMC SB und PMC BSTR ermöglicht. Zusätzlich umfasst das Zubehör äußere Flanschplatten zur sicheren Fixierung der Klemmen, Distanzplatten zur Vergrößerung der Kriechstromfestigkeit zwischen den angereihten Klemmen und äußere Adapterplatten, die die Isolationsfestigkeit gegenüber dem Gehäuse erhöhen. Auf Wunsch ist die komplette Baureihe auch in kundenspezifischen Farben lieferbar. 
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Unternehmenshintergrund
CONTA-CLIP zählt zu den bedeutendsten Herstellern von elektrischen Reihenklemmen in Europa. Das mittelständische Unternehmen mit Sitz in Hövelhof (NRW) produziert seit über 30 Jahren elektrische und elektronische Verbindungstechnik für die Prozess- und Industrieautomation, schwerpunktmäßig für die Branchen Bahntechnik, Fördertechnik, Gebäudeautomation, Klimatechnik, Maschinen- und Anlagenbau, Mess-, Steuer- und Regeltechnik, Schalttafelbau, Schiffbau, Transformatorenbau und Umwelttechnik. Die Produktbereiche des Unternehmens untergliedern sich in die Sparten CONTA-CONNECT für elektrische Verbindungstechnik, CONTA-ELECTRONICS für Elektronik und CONTA-CON für Leiterplattenverbinder. Neben seinen Produkten bietet CONTA-CLIP auch Dienstleistungen bei der Gehäusebearbeitung, der Klemmleistenmontage, der Komponentenbedruckung und der kundenspezifischen Elektronik an.
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