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Seite 2:
Großer Motor für malaysisches Kraftwerk

Presseinformation
Gigantische Spezialanpassung: 22 t schwerer Motor reist in Einzelteilen nach Malaysia 
Berlin – Für ein malaysisches Kraftwerk übernahm Menzel Elektromotoren aus Berlin 2015 die Konstruktion, Lieferung, Installation und später auch die Inbetriebnahme eines 1:1 als Ersatz einsetzbaren Motors. Der Betreiber hatte bereits einmal eine Eillieferung von Menzel erhalten und sich deshalb erneut für den Motorenhersteller entschieden. Der Antrieb mit 1.300 kW Nennleistung, 11.000 V Spannung und einer Drehzahl von 372 min-¹ ist zusätzlich für eine mechanische Zugbelastung an der Welle von 36 t ausgelegt. Er soll im Kraftwerk langfristig als Reserve für einen gealterten Mitsubishi-Motor, der die Pumpe antreibt, bereit stehen. 
	

	Bild: Abtransport: Diesen besonders großen Motor mit fast 23 t Gewicht konstruierte Menzel Elektromotoren für ein malaysisches Kraftwerk 


Selbst für die Firma Menzel, die große Motoren bis 20.000 kW konstruiert und liefert, handelte es sich bei diesem Antrieb um ein außergewöhnlich stattliches Exemplar. Der 16-polige Motor in Baugröße 900 benötigt bei einem Gewicht von 22.600 kg und einer Höhe von 4,70 m Leiter und Plattform für das Bedienpersonal. Er musste in Einzelteilen zerlegt lackiert und versendet werden. In der zweiten Novemberwoche 2015 fand in Anwesenheit des Kunden ein Testlauf in Menzels hauseigenem Lastprüffeld statt. Die Inbetriebnahme werden Ingenieure des deutschen Sondermotorenherstellers 2016 direkt vor Ort in Malaysia übernehmen. 
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Unternehmenshintergrund
Seit mehr als 85 Jahren produziert und vertreibt die in Berlin ansässige Menzel Elektromotoren GmbH Elektromaschinen. Das mittelständische Unternehmen ist auf die Lieferung größerer Elektromotoren inklusive Sonderausführungen innerhalb kürzester Zeit spezialisiert – das Produktspektrum beinhaltet Hoch- und Niederspannungsmotoren, Gleichstrommotoren, Transformatoren sowie Frequenzumrichter. Das Leistungsangebot umfasst die Motorenfertigung und die kurzfristige Anpassung lagervorrätiger Motoren an anwendungsspezifische Anforderungen. Um in jedem Fall eine schnelle Lieferung zum Kunden zu gewährleisten, unterhält das mittelständische Unternehmen einen überaus umfangreichen Lagerbestand, der mehr als 20.000 Motoren mit einem Leistungsbereich bis 15.000 kW umfasst. Zu einer hohen Zuverlässigkeit tragen qualifiziertes Engineering, erfahrene Mitarbeiter und moderne Bearbeitungs- und Prüfeinrichtungen bei. Menzel betreibt Niederlassungen in Großbritannien, Frankreich, Italien und Schweden und kooperiert weltweit mit zahlreichen Partnern.
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