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Seite 0:
GSM-PRO2 GPS

Presseinformation
GSM-PRO2 GPS: Ökonomisches Kommunikationsmodul zum Steuern und Überwachen mobiler Maschinen
Hövelhof – Zur einfachen und übersichtlichen Positionsüberwachung transportabler Anlagen und mobiler Maschinen bietet CONTA-CLIP die I/O-Module der neuen Baureihe GSM-PRO2 auch in einer Ausführung mit GPS-Funktionalität an. Das GSM-PRO2 GPS kann jederzeit seinen Standort ermitteln und ermöglicht es damit Nutzern, sich die aktuelle Position ihrer mobilen Anlagen z.B. über den Webbrowser auf einer Karte anzeigen zu lassen. Alle I/O-Kommunikationsmodule der neuen Baureihe GSM-PRO2 von CONTA-CLIP ermöglichen den Fernzugriff auf dezentrale Applikationen über 2G/3G-Funknetze. Anwender können die digitalen Relaisausgänge per SMS schalten und sich von dem Gerät per SMS oder E-Mail automatisch über Statusänderungen und Grenzwertüberschreitungen informieren lassen. Anders als bei der Vorgängerserie GSM-PRO lässt sich beim neuen GSM-PRO2 die Anzahl der Ein- und Ausgänge je nach Bedarf mit bis zu 15 ansteckbaren E/A-Erweiterungsmodulen deutlich erhöhen. Das GSM-PRO2 besitzt zwei Eingänge, die sich anforderungsabhängig für digitale (24V DC) oder analoge (0...10V/ 0..20mA) Signale konfigurieren lassen, einen Pulszählereingang mit maximaler Auflösung von 1000 Impulsen pro Sekunde sowie einen Relaisausgang mit Universalkontakt. Die Erweiterungsmodule sind in vier verschiedenen Ausführungen erhältlich: Mit zehn 24-V-Digitaleingängen oder mit acht individuell einstellbaren Multifunktionseingängen (0...10V, 0(4)...20mA, NTC, RTD) sowie mit vier Relais-Ausgängen für Dauerströme bis 16A oder mit vier 0..10V-Analog-Ausgängen. Der Anschluss erfolgt schnell und einfach über integrierte Steckverbinder, die auch der Spannungsversorgung und der Datenübermittlung dienen. 

Zur besonders einfachen Überwachung und Ansteuerung der Kommunikationsmodule steht eine Smartphone-App für iOS und Android bereit, die eine schnelle Statusübersicht aller Ein- und Ausgänge auch mehrerer GSM-PRO2-Module ermöglicht. Die Parametrierung des GSM-PRO2 mittels webbrowser-basierter Software erfordert keine Programmierkenntnisse; Firmware-Updates und Änderungen der Konfiguration lassen sich zudem auch nach der Installation und Inbetriebnahme der Module online über das GSM-Netz unkompliziert durchführen. 
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Unternehmenshintergrund
CONTA-CLIP zählt zu den bedeutendsten Herstellern von elektrischen Reihenklemmen in Europa. Das mittelständische Unternehmen mit Sitz in Hövelhof (NRW) produziert seit über 30 Jahren elektrische und elektronische Verbindungstechnik für die Prozess- und Industrieautomation, schwerpunktmäßig für die Branchen Bahntechnik, Fördertechnik, Gebäudeautomation, Klimatechnik, Maschinen- und Anlagenbau, Mess-, Steuer- und Regeltechnik, Schalttafelbau, Schiffbau, Transformatorenbau und Umwelttechnik. Die Produktbereiche des Unternehmens untergliedern sich in die Sparten CONTA-CONNECT für elektrische Verbindungstechnik, CONTA-ELECTRONICS für Elektronik und CONTA-CON für Leiterplattenverbinder. Neben seinen Produkten bietet CONTA-CLIP auch Dienstleistungen bei der Gehäusebearbeitung, der Klemmleistenmontage, der Komponentenbedruckung und der kundenspezifischen Elektronik an.
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