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Seite 2:
Dosierung kleinster Füllmengen

Presseinformation
Kompakte Strömungssensoren überwachen Dosierung kleinster Füllmengen

Gettorf – Um Prozessstörungen rechtzeitig zu erkennen und korrekte Dosiermengen sicherzustellen, bietet EGE Inline-Strömungssensoren der Baureihe SDN... für die Messung kleinster Füll- oder Dosiermengen. Die für Dosierzyklen bis unter 1 Sekunde ausgelegten Geräte erfassen pulsierende Durchflussmengen im Mikroliter- bis Milliliter-Bereich und eignen sich für eine Vielzahl von Flüssigkeiten in verschiedenen Anwendungen, z.B. für die tropfenweise Dosierung von Schmieröl oder Zusatzstoffen. Der Sensor gibt für jeden Dosierzyklus die Menge aus und löst bei Abweichungen einen Alarm aus. 

	

	Bild: EGE-Strömungssensoren für die Überwachung kleinster Füll- oder Dosiermengen 


Er verfügt über eine Messwertanzeige, bietet schnelle Bereitschaftszeiten und ist über eine Tastatur vor Ort parametrierbar. Die Sensoren gewährleisten einen verschleißfreien und zuverlässigen Betrieb, da sie berührungslos arbeiten und daher ohne bewegliche Teile auskommen, die in das Medium hineinragen. Die robusten, aus Edelstahl und PBT gefertigten Sensoren erreichen Schutzart IP67 und sind druckfest bis 10 bar. Die platzsparenden Geräte werden einfach inline in die Rohrleitung integriert und mittels eines M12-Steckers angeschlossen. 
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Unternehmenshintergrund
Die EGE-Elektronik Spezial-Sensoren GmbH entwickelt und fertigt seit 1976 Spezialsensoren für die Automatisierung. Zu den weltweiten Kunden zählen führende Hersteller aus fast allen Industriebranchen. Das Produktspektrum reicht von Strömungswächtern, Infrarot-, Opto- und Ultraschallsensoren über kapazitive Füllstandswächter und Lichtschranken bis zu induktiven Näherungsschaltern. Auch für hochsensible Anwendungen, zum Beispiel in explosionsgefährdeten Bereichen, bietet die EGE Sensoren an. Eine eigene Entwicklungsabteilung und hochqualifizierte Mitarbeiter sorgen in enger Zusammenarbeit mit den Kunden für die ständige Weiterentwicklung und Verbesserung der Produkte. Die insgesamt 89 Mitarbeiter, davon ca. 20 Ingenieure und Techniker, erwirtschaften weltweit einen Umsatz von rund 19,5 Millionen Euro.
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