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Seite 2:
Speziell modifizierte Motoren für 4000 m hoch gelegenes Zementwerk

Presseinformation
Kraftpaket mit langem Atem in dünner Luft
Motoren für bolivianische Zementmühle in 4000 m Höhe
Berlin – Für ein Zementwerk in Bolivien, das hochfesten Zement mit 5000 Blaine produziert, lieferte Menzel Elektromotoren aus Berlin jüngst zwei Motoren für eine Zementmühle und einen Classifier. Die Mühle ist die landesweit erste Walzenschüsselmühle für die Zementindustrie und mit einer Aufstellung in 4000 Höhenmetern außerdem die höchstgelegene ihrer Art auf dem gesamten amerikanischen Kontinent. Dadurch stellen sich ganz besondere technische Anforderungen an Langlebigkeit und Robustheit der Motoren. 

	

	Bild: Hält auch die extremen Belastungen in Boliviens höchstgelegener Zementmühle aus: ein Spezialmotor der Firma Menzel Elektromotoren beim Transport


Die bei Menzel eigens für die Zementindustrie entwickelten wartungsfreundlichen Standardmotoren wurden nochmals für die besonderen Einsatzbedingungen modifiziert. Während der Planungsphase ermittelten die Ingenieure in gemeinsamer Arbeit mit dem Kunden die effizienteste und zugleich günstigste anwendungsgerechte Ausführung der Antriebslösungen, u.a. durch die Änderung der Spannungsebenen, die Konstruktion von Fundamentplatten und den Anbau eines vom Kunden gewünschten Schwingungsüberwachungssystems zur Einbindung in die Anlagensteuerung. Die Flexibilität und Schnelligkeit des deutschen Motorenherstellers gaben auch diesmal den Ausschlag für den Auftrag. Nach der Inbetriebnahme im September 2016 werden mehr als zehn Motoren aus dem Hause Menzel Maschinen in dem bolivianischen Zementwerk antreiben.
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Unternehmenshintergrund
Seit mehr als 85 Jahren produziert und vertreibt die in Berlin ansässige Menzel Elektromotoren GmbH Elektromaschinen. Das mittelständische Unternehmen ist auf die Lieferung größerer Elektromotoren inklusive Sonderausführungen innerhalb kürzester Zeit spezialisiert – das Produktspektrum beinhaltet Hoch- und Niederspannungsmotoren, Gleichstrommotoren, Transformatoren sowie Frequenzumrichter. Das Leistungsangebot umfasst die Motorenfertigung und die kurzfristige Anpassung lagervorrätiger Motoren an anwendungsspezifische Anforderungen. Um in jedem Fall eine schnelle Lieferung zum Kunden zu gewährleisten, unterhält das mittelständische Unternehmen einen überaus umfangreichen Lagerbestand, der mehr als 20.000 Motoren mit einem Leistungsbereich bis 15.000 kW umfasst. Zu einer hohen Zuverlässigkeit tragen qualifiziertes Engineering, erfahrene Mitarbeiter und moderne Bearbeitungs- und Prüfeinrichtungen bei. Menzel betreibt Niederlassungen in Großbritannien, Frankreich, Italien und Schweden und kooperiert weltweit mit zahlreichen Partnern.
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Menzel Elektromotoren GmbH
Mathis Menzel
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