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Seite 2:  Neuer LINOS-Katalog veröffentlicht

Presseinformation
Neuer LINOS-Katalog Edition λ ab sofort erhältlich
Ab sofort liegt die neue Ausgabe des weltweit bekannten LINOS-Produktkatalogs von Qioptiq, Teil der großen Markenfamilie von Excelitas vor. Die zweisprachige Edition λ präsentiert auf über 600 Seiten Produkte für Anwender aus den Bereichen Forschung & Labor, Bildverarbeitung, Lasermaterialbearbeitung sowie optische Messtechnik. Das umfangreiche Portfolio innovativer, leistungsstarker Komponenten und Systeme umfasst neben hochwertigen Standardprodukten kundenspezifische Lösungen. 
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	Bild: Der neue LINOS-Katalog Edition λ fand bei seiner Vorstellung auf der LASER World of Photonics im Juni 2017 bereits großen Anklang.


Zu den Neuheiten im aktuellen Katalog zählen u.a. die LINOS „Q-Sets“, bei denen es sich um vollständige Baugruppen aus LINOS-Einzelkomponenten handelt, die für spezifische Anforderungen eingesetzt werden können. Ab Seite 473 finden sich Kompetenzen hinsichtlich der Fertigung von Sonderoptiken, darunter Mikrooptiken, Asphären und Freiformflächen. Insgesamt vereint der LINOS-Katalog Produkte renommierter Marken wie Spindler & Hoyer, Rodenstock, Gsänger, Optem, Point Source und X-Cite. Die Kennung der Neuauflage erhielt mit dem griechischen Buchstaben „Lambda“ das für die Physik und die Optik hochbedeutende Formelzeichen für die Wellenlänge und markiert einen weiteren Schritt zum allumfassenden Anbieter in der Optik und Photonik.
Kunden können ein Print-Exemplar des Katalogs online über den Qioptiq-Webshop unter www.qioptiq-shop.com bestellen. Dort steht auch eine PDF-Version zum direkten Download bereit.  
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Unternehmenshintergrund
Qioptiq, ein Excelitas Technologies Unternehmen, entwickelt und produziert optische Komponenten und Systeme, die in einer Vielzahl von Märkten und Anwendungen zum Einsatz kommen. Dazu zählen die Medizintechnik und die Life Sciences, die industrielle Fertigung, Defense und Luft- und Raumfahrt sowie die Forschung und Entwicklung. Das Unternehmen profitiert von der Kompetenz und Erfahrung bekannter Marken wie Avimo, Gsänger, LINOS, Optem, Pilkington, Point Source, Rodenstock, Spindler & Hoyer und anderer. Im Oktober 2013 wurde Qioptiq von Excelitas Technologies Corp. übernommen. Excelitas liefert innovative kundenorientierte Lösungen, welche die Anforderungen von OEM-Kunden in den Bereichen Beleuchtung, Detektion und anderer Hochleistungstechnologien erfüllen. Beide Unternehmen zusammen haben ca. 5.500 Mitarbeiter in Nordamerika, Europa und Asien und beliefern Kunden auf der ganzen Welt. Weitere Informationen finden Sie unter: www.qioptiq.com und www.excelitas.com
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Excelitas Technologies Corp.
Oliver Neutert
Regional Marketing Manager EMEA
Feldkirchen (bei München)

Tel.: +49 89 / 25 54 58-965

E-Mail: oliver.neutert@excelitas.com
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