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Seite 2:
KES

Presseinformation
Durchstecken statt Verschrauben: 
Universelles Kabeleinführungssystem KES für maximale Packungsdichte
Hövelhof – Die neuen Kabeldurchführungsplatten aus dem KES-Programm von CONTA-CLIP ermöglichen die schnelle und sichere Einführung nichtkonfektionierter Leitungen und Schläuche in Schaltschränke und Maschinengehäuse – ohne aufwendige Verschraubungen und in Schutzart IP66. 
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	Bild: Das neue Kabeleinführungssystem KES zeichnet sich durch sehr hohe Packungsdichte und Schutzart IP66 aus.


Dafür werden die robusten, mit Elastomer ausgespritzten Polyamid-Rahmen an der Außenseite der Schrank- bzw. Gehäusewand auf Durchlassöffnungen von 36 mm x 112 mm platziert und mit Schrauben fixiert. Alternativ können die Einführungsplatten mit einer Aufbauhöhe von nur 14 mm auch werkzeuglos aufgerastet werden, wobei die Schraubenlöcher durch die Elastomerschicht vollständig versiegelt bleiben. 
Zur Einführung der Kabel lässt sich die äußere Membran der Durchführungsplatte an gekennzeichneten Einführungsstellen mit spitzem Werkzeug durchstechen, anschließend können die Leitungen einfach durchgeschoben werden. Außer dem Membran-Durchstich sorgen die konisch geformten Einführungstüllen an der Rückseite der Platte für eine zusätzliche, doppelte Abdichtung der Durchführungen mit IP 66 sowie für eine zuverlässige Zugentlastung der Kabel. Das neuartige Konzept ermöglicht die Führung von bis zu 32 Leitungen pro Platte – und erreicht damit eine deutlich höhere Packungsdichte als herkömmliche Verschraubungssysteme. 
CONTA-CLIP bietet die neuen Kabeleinführungsplatten zunächst in 24 Varianten für unterschiedliche Leitungsanzahlen und -durchmesser an. Die elastischen Einführungskanäle gestatten die Durchführung von Kabeln oder Pneumatikschläuchen mit Durchmessern von 3,2 mm bis 20, 5 mm. Durch die Auslegung in IP 66 eignet sich das Kabeleinführungssystem für den Einsatz im rauen Umfeld. Zugleich gewährleisten glatte Oberflächen, abgerundete Ecken und die ECOLAB zertifizierte Beständigkeit gegenüber industriellen Reinigungsmitteln die erforderlichen hygienischen Eigenschaften für den Einsatz in der Lebensmittel- oder Pharmaindustrie. 
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Unternehmenshintergrund
 CONTA-CLIP zählt zu den bedeutendsten Herstellern von elektrischen Reihenklemmen in Europa. Das mittelständische Unternehmen mit Sitz in Hövelhof (NRW) produziert seit über 40 Jahren elektrische und elektronische Verbindungstechnik für die Prozess- und Industrieautomation, schwerpunktmäßig für die Branchen Bahntechnik, Fördertechnik, Gebäudeautomation, Klimatechnik, Maschinen- und Anlagenbau, Mess-, Steuer- und Regeltechnik, Schalttafelbau, Schiffbau, Transformatorenbau und Umwelttechnik. Die Produktbereiche des Unternehmens untergliedern sich in die Sparten CONTA-CONNECT für elektrische Verbindungstechnik, CONTA-ELECTRONICS für Elektronik und CONTA-CON für Leiterplattenverbinder. Neben seinen Produkten bietet  CONTA-CLIP auch Dienstleistungen bei der Gehäusebearbeitung, der Klemmleistenmontage, der Komponentenbedruckung und der kundenspezifischen Elektronik an.
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