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Presseinformation
icom Data Suite macht CODESYS-Systeme IoT-fähig 
Regensburg – Mit der icom Data Suite bietet INSYS icom ein flexibles Softwarepaket für seine professionellen Router-Serien MRO und MRX, das die smarten Geräte um umfangreiche Funktionalitäten zur Erfassung und Verarbeitung von Anwendungsdaten ergänzt. Die aktuelle Version 1.2 der Software ermöglicht nun auch die Verarbeitung von Lua-Skripten und öffnet ihre Funktionen für CODESYS-Steuerungen und -Netzwerke: Dadurch lassen sich mit der icom Data Suite nicht nur Geräte wie Steuerungen oder HMIs vernetzen, die auf CODESYS Runtime der Generationen V2 oder V3 basieren, sondern auch ihre Anwendungsdaten erfassen, überwachen und verarbeiten. 
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	Bild: Die icom Data Suite unterstützt ab der Version 1.2 das Programmiersystem CODESYS und erlaubt die Verarbeitung von Lua-Skripten.


Das Programmiersystem CODESYS, Marktstandard für geräteunabhängige Entwicklungsumgebungen für Steuerungstechnik (SPS), kommt in sehr vielen Industriegeräten zum Einsatz. Mit der icom Data Suite lassen sich CODESYS-Steuerungen oder andere Geräte, die auf der Laufzeitumgebung basieren, per TCP (V2/V3) und über CODESYS Gateway Server (V3) effizient in Infrastrukturen einbinden und vernetzen. Parallele Zugriffe anderer Instanzen (z.B. WebVisu, Programmiertools) sind weiterhin möglich. Durch Vernetzung und Verarbeitung von Datenpunkten lassen sich eine Vielzahl von softwarebasierten Applikationen schnell und ohne spezielle Programmierkenntnisse per Konfiguration umsetzen. Die Daten von CODESYS-Steuerungen und -Geräten werden protokoll- und herstellerunabhängig erfasst. Zur ihrer Verarbeitung stehen u.a. Logik- oder Arithmetik-Funktionen zur Verfügung. Zudem lassen sich über Timer, Flags und einen Event-Handler Anwendungen der Zustandsüberwachung realisieren. Aktuelle Werte können über ein lokales, per Browser erreichbares Dashboard visualisiert und an SCADA-, ERP-Systeme oder Clouds wie Cumulocity, Telekom Cloud der Dinge, CENTERSIGHT sowie weitere Clouds übertragen werden. Dort stehen neben einer umfangreichen Visualisierung auch Funktionen wie Logging oder Reporting zur Verfügung: Geräte lassen sich mittels SMS, MQTT sowie aus Cloud-Diensten heraus sogar zentral konfigurieren und steuern. Über sog. Application Connectors vernetzen die Profi-Router auch Siemens S7-Steuerungen, Modbus- und weitere Geräte, sodass verschiedenste Einheiten interagieren können.
Für Anwendungen, die eine noch höhere Flexibilität erfordern, hat INSYS icom eine Laufzeitumgebung für Lua implementiert. Diese ermöglicht es, Lua-Skripte ereignisgesteuert zu starten, um Funktionen der icom Data Suite flexibel und individuell zu kombinieren. Beispielsweise können damit vordefinierte Konfigurationen der icom Data Suite automatisiert an Anlagenspezifika angepasst oder Konfigurationsprofile automatisch gewechselt werden.
Das Softwarepaket icom Data Suite ist ein Kernelement der INSYS Smart IoT-Plattform und eröffnet neue Anwendungen, Services und Geschäftsmodelle. Zu Testzwecken steht die icom Data Suite mit allen Funktionen 30 Tage kostenlos und unverbindlich zur Verfügung. Mehr Informationen zur icom Data Suite finden sich unter www.insys-icom.de/icom-data-suite, zur MRX-Serie unter www.insys-icom.de/MRX und zur MRO-Serie unter www.insys-icom.de/MRO. 
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Unternehmenshintergrund
Seit 1992 ist die INSYS icom der bewährte Technologiepartner in der professionellen Datenkommunikation für M2M (machine-to-machine) und IoT (internet-of-things). Das Produktportfolio ermöglicht es den Kunden, ihre Anwendungen zu verbinden, wo und wann auch immer dies nötig ist – zuverlässig, bedienerfreundlich und sicher. Hierfür bietet INSYS icom alle notwendigen Komponenten wie Modems und Router, Konnektivität, VPN und Apps an, um sich mit Leitständen, Clouds, Web Services und anderen Zielen zu verbinden. Zusätzlich zu diesen Standardprodukten ist INSYS icom ein erfahrener Partner für kundenspezifische Projekte. Das gesamte Wissen bei Hardware, Software und Applikationen stammt aus dem eigenen Haus, begleitet von einem kompetenten Support und engen Partnerschaften mit führenden Technologie-, Service- und Vertriebspartnern. INSYS icom beliefert Kunden aus verschiedensten Industrien, unter anderem aus der Energie-Automatisierung, dem Maschinen- und Anlagenbau, bei Wasser/Abwasser, der Gebäudeautomatisierung und der Verkehrstechnik. Systemintegratoren, Automatisierungsprofis und auch die Öffentliche Hand nutzen INSYS icom Lösungen, um Anwendungen wie Fernwartung, Fernzugriff, Zustandsüberwachung, IT-Sicherheitsmonitoring, Datenerfassung, -verarbeitung und -übertragung sowie IT-Netzwerke zu realisieren.
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