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Seite 2: Neue, innovative Xenon-Lichtquelle Cermax MX300 von Excelitas

Presseinformation
Excelitas stellt neue, innovative medizinische Beleuchtung vor 
Xenon-Lichtquelle Cermax im Metallgehäuse

Waltham – Aus seiner bewährten und bekannten Produktfamilie Cermax für medizinische Beleuchtungen präsentiert Excelitas Technologies auf der diesjährigen COMPAMED neue Xenon-Lichtquellen mit verbesserter Lichtintensität, einem höheren Lichtleitwert und längerer Lebenszeit. Die Kurzbogenlampen MX300BF und MX300BFM im unempfindlichen Metallgehäuse liefern im Spektrum von 250 bis 325 W dank ihres hochpräzisen, diamantgedrehten Reflektors eine 20% höhere Leistung als handelsübliche Xenon-Lichtquellen mit 300 W. Die damit einhergehende verbesserte Kopplungseffizienz mit kleineren Fasern resultiert in einer herausragenden optischen Ausgangsleistung. Weißlichtquellen der Cermax MX300-Reihe eignen sich damit ideal für alle medizinischen Beleuchtungssituationen, in denen eine absolut klare, helle Ausleuchtung essenziell ist, z.B. in Anwendungen aus dem Bereich Endoskopie und Biofluoreszenz sowie in chirurgischen Stirnlampen oder Roboterchirurgie-Geräten. Excelitas hat überdies das Wärmemanagement der neuen Modulgeneration durch einen hochdichten Aluminium-Kühlkörper optimiert. Die exzellente Kühlleistung verlängert die Lebenszeit der Lampen und gewährleistet über eine noch längere Betriebsdauer hinweg eine gleichbleibend hohe Lichtqualität. Eine Integration in OEM-Lösungen ist leicht möglich.
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	Bild: Xenon-Lichtquellen der Cermax-Reihe setzen seit 30 Jahren Maßstäbe in der medizinischen Beleuchtung und werden weltweit in 90% aller Krankenhäuser verwendet. Lichtquellen der MX-300-Reihe (Bild) im optimierten Design bieten nun verbesserte Leistung.
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Unternehmenshintergrund
Excelitas Technologies Corp. ist ein internationaler Technologieführer für innovative Photonik-Lösungen in Beleuchtungs-, Optik- und Detektionsprodukten. Die sehr vielfältigen Einsatzzwecke umfassen die Verwendung für biomedizinische Technologien, in Forschungslaboren, in der Sicherheitstechnik, im Umwelt- und Energiesektor, in Endverbraucherprodukten, in der Halbleiterbranche, in der industriellen Sensorik und in der Raumfahrt- und Verteidigungsindustrie. Excelitas Technologies beschäftigt rund 5.500 Mitarbeiter in Nordamerika, Europa und Asien.
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