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Spitzenleistung in der Ausbildung: 
RAFI bildet besten Azubi in Produktionstechnologie aus

Berg/Ravensburg – Nach dreijähriger Ausbildung zum Produktionstechnologen bei RAFI hat Marco Rothärmel die Abschlussprüfung der Industrie- und Handelskammer mit Bestnote bestanden. Anfang Dezember wurde er in Berlin als bundesweit bester Auszubildende in seiner Berufssparte geehrt. 
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Bild: Dr. Eric Schweitzer, Präsident DIHK, Deutscher Industrie- und Handelskammertag, übergibt den Preis an RAFI Azubi Marco Rothärmel, (Foto DIHK Jens Schicke)




Die RAFI GmbH & Co. KG in Berg bei Ravensburg stellt Schalter, Taster, Bediensysteme und Elektronik u.a. für den Maschinenbau, Straßen- und Schienenfahrzeuge, Haushaltsgeräte und die Telekommunikation her. Das Unternehmen bildet jährlich rund 20 Auszubildende und duale Studenten aus. „Wir sind stolz auf dieses Engagement und freuen uns, dass nun ein Auszubildender aus unserem Haus als Bundesbester ausgezeichnet wurde“, sagt RAFI Ausbildungsleiterin Edeltraud Wahl. RAFI bietet Interessierten ein breites Spektrum von insgesamt 18 verschiedenen Ausbildungsberufen an, vom Softwareentwickler über den Industriemechaniker bis hin zum Fachlageristen. Darüber hinaus begleitet das Unternehmen Studierende zum Bachelor-Abschluss im Rahmen des dualen Studiums. Zudem präsentiert sich RAFI bei Leitmessen auch in den zugehörigen Ausbildungsforen, um den Nachwuchs für eine Karriere im Bereich der Elektro- und Bedientechnik zu gewinnen. 2017 wurde RAFI erneut von einem führenden Nachrichtenmagazin in dessen Liste der tausend besten Arbeitgeber Deutschlands aufgenommen.
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Unternehmenshintergrund RAFI Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.100 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.

	Kontakt:
RAFI GmbH & Co. KG
Artur Krug
Ravensburger Straße 128-134
88276 Berg
Tel.: 0751 89-1307
Fax: 0751 89-1300
E-Mail: artur.krug@rafi.de
Internet: www.rafi.de
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