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Seite 2:
VCSBC nano Z-RH-0273 mit Sony-Pregius-Sensor

Presseinformation

OEM-Kameras mit hohen Bildraten – 
Sony Pregius CMOS-Sensoren beschleunigen Bildverarbeitung
Leistungsstarke CMOS-Sensoren der neuesten Generation sorgen nun in einer weiteren Smart Kamera von Vision Components für hohe Bildraten. Die neuen Embedded-Vision-Systeme des Typs VCSBC nano Z-RH-0273 eignen sich optimal für Applikationen, die bei mittleren Auflösungen sehr hohe Geschwindigkeiten erfordern – dort bieten sie ein exzellentes Preis-Leistungs-Verhältnis. Außer als Flächenkamera kommen sie auch in Lasertriangulationssensoren für 3-D-Bildaufnahmen zum Einsatz. Die Platinenkameras mit abgesetztem Bildsensor sind besonders kompakt und lassen sich flexibel integrieren. Ihr IMX273-Sensor aus der Pregius-Baureihe von Sony hat eine Auflösung von 1,6 Megapixel (1440 x 1080 px). Die maximale Bildrate beträgt in diesem Format 170 fps. Noch schnellere Verarbeitung ist bei geringeren Auflösungen möglich.
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	Bild: Neue Embedded-Vision-Systeme mit schnellen CMOS-Bildsensoren mit mittleren und hohen Auflösungen sind in kompakten Konfigurationen für OEM-Projekte verfügbar


Die Pregius-Baureihe wurde speziell für industrielle Anwendungen entwickelt. Die aktuelle CMOS-Technik gewährleistet hohe Dynamik und exzellente Bildqualität durch äußerst geringes Ausleserauschen. Selbst unter schwierigen Umgebungsbedingungen mit wenig Licht liefern die Sensoren sehr scharfe, praktisch störungsfreie Bilder. Für Anwendungen, die zugleich hohe Auflösungen und hohe Bildraten verlangen, sind VC-Z-Kameras mit IMX252-Sensor mit 3,2 MP Auflösung verfügbar. Neben einer Ausführung mit abgesetztem Sensor gibt es auch die neue Platinenkamera VCSBC nano Z-0252 mit Onboard-Sensor. OEMs erhalten mit dieser Sortimentserweiterung eine noch vielfältigere praxisgerechte Auswahl an Embedded-Vision-Systemen.
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Unternehmenshintergrund

Die Vision Components GmbH wurde 1996 von Michael Engel, dem Erfinder der ersten industrietauglichen intelligenten Kamera, gegründet und gehört zu den führenden Anbietern in der industriellen Bildverarbeitung. Das Ettlinger Unternehmen unterhält Vertriebsstandorte in mehr als 25 Ländern weltweit. Vision Components entwickelt und vertreibt intelligente echtzeit- und netzwerkfähige Kameras, die ohne zusätzlichen PC auskommen und sich als Embedded Solutions flexibel in Anlagen aller Art integrieren lassen. Kunden können zwischen Modellen mit ARM-Prozessoren und VC-Linux-Firmware sowie DSP-basierten Modellen mit dem firmeneigenen Betriebssystem VCRT wählen. Das Produktspektrum umfasst Smart Kameras mit oder ohne Schutzgehäuse, Platinenkameras und Vision-Sensoren – auf Wunsch werden auch maßgeschneiderte Bildverarbeitungslösungen für verschiedenste Anforderungen entwickelt. Typische Einsatzgebiete sind u.a. Qualitätssicherung und Fertigungskontrolle. Zusätzlich bietet das Unternehmen für viele Anwendungen, wie z. B. Bewegungsverfolgung, Codeerkennung sowie Mess- und Positionieraufgaben Software-Bibliotheken auch als Freeware an.
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