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Seite 2:
TKS 16

Presseinformation
Transformatorenklemme TKS jetzt auch für Aderquerschnitte bis 16 mm²
CONTA-CLIP ergänzt die Transformatorenklemmen-Baureihe TKS um eine Variante für Aderquerschnitte bis 16 mm². Die Klemmen dienen der Adaption der Spulenenden auf Schraubanschlüsse, über die sich Geräte oder Anlagenteile speisen lassen. Durch ihr weit aufklappbares Gehäuse mit arretierbarer Frontseite ermöglichen sie ein bequemes, zeitsparendes Anlöten der Wicklungsdrahtenden. Wie alle TKS-Ausführungen eignen sich auch die neuen, zweipoligen TKS 16-Klemmen sowohl zur direkten Fixierung auf Spulenkörpern mit integrierten Montageklammern als auch zum Aufrasten auf 10 x 2 mm-Aluminiumhalteschienen. Dabei sorgt ihr bewährtes Zugbügelsystem für einen festen und rüttelsicheren Halt. Der geschlossene Aufbau der Klemmengehäuse, die in orangem oder grauem PA 6.6 UL94 V-0 erhältlich sind, gewährleistet die Berührungssicherheit nach DGUV Vorschrift 3. Die Beschriftung bzw. Kennzeichnung von TKS-Transformatorenklemmen erfolgt mit dem Schnellbezeichnungssystem PMC SB 7,5 oder PC-SB 7,5.     
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Bild 1: TKS 16 für Aderquerschnitte bis 16 mm² mit geöffnetem Gehäuse.
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Unternehmenshintergrund
CONTA-CLIP zählt zu den bedeutendsten Herstellern von elektrischen/elektronischen Verbindungselementen und Kabelmanagementsystemen in Europa. Das mittelständische Unternehmen mit Sitz in Hövelhof (NRW) produziert seit 40 Jahren elektrische und elektronische Verbindungstechnik für die Prozess- und Industrieautomation, schwerpunktmäßig für die Branchen Bahntechnik, Fördertechnik, Gebäudeautomation, Klimatechnik, Maschinen- und Anlagenbau, Mess-, Steuer- und Regeltechnik, Schalttafelbau, Schiffbau, Transformatorenbau und Umwelttechnik. Die Produktbereiche des Unternehmens untergliedern sich in die Sparten CONTA-CONNECT für elektrische Verbindungstechnik, CONTA-ELECTRONICS für Elektronik und CONTA-CON für Leiterplattenverbinder. Neben seinen Produkten bietet CONTA-CLIP auch Dienstleistungen bei der Gehäusebearbeitung, der Klemmleistenmontage, der Komponentenbedruckung und der kundenspezifischen Elektronik an.
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