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Über 5000 elektromechanische Bauelemente: Neuer RAFI eCatalog jetzt online

Ab sofort steht der neue eCatalog von RAFI im Internet unter der Adresse components.rafi.de bereit. Der eCatalog präsentiert über 5000 elektromechanische Bauelemente von RAFI aus den Produktgruppen Not-Halt, Drucktaster, Befehlsgeräte, Signalleuchten, Kurzhubtaster und Zubehör unter einer grundlegend neu gestalteten Oberfläche und mit zahlreichen neuen Funktionen. So vereinfacht nun zum Beispiel ein Produktfinder per Eingabe der gewünschten Parameter die zielgenaue Suche nach den ideal geeigneten Komponenten.
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	Bild: Jetzt online: Der neue eCatalog von RAFI (Beispiel-Screenshot)



Zu jedem Produkt bietet ein Auswahlmenü neben den technischen Daten und einer Download-Rubrik eine umfassende Produktbeschreibung einschließlich Bildmaterial und ggf. Produktvideos sowie eines 3D-Viewers, der eine Betrachtung des betreffenden Produkts aus jeder Ansicht gestattet. In der Download-Rubrik finden sich die 3D-Daten des gewählten Produkts im .stp-Format für den Import in CAD-Systeme, die Konformitätserklärung sowie zugehörige Betriebsanleitungen, Zertifikate und Produktflyer. Eine Merkliste dient der Erzeugung von Produktanfragen, die von den RAFI Distributoren beantwortet werden. Der neue RAFI eCatalog lässt sich auch in englischer Sprache aufrufen und wurde für eine optimalen Darstellung auf Desktop-PCs, Tablet-PCs und Smartphones ausgelegt.    
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Unternehmenshintergrund RAFI Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.500 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.

	Kontakt:
RAFI GmbH & Co. KG
Artur Krug
Ravensburger Straße 128-134
88276 Berg
Tel.: 0751 89-1307
Fax: 0751 89-1300
E-Mail: artur.krug@rafi.de
Internet: www.rafi.de
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