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Hochwertige Photonik- und Optikprodukte

Excelitas Technologies stellt auf der Laser World of Photonics ein breites Spektrum hochwertiger Produkte und Komponenten aus den Bereichen Photonik, Optik und Mikrooptik vor und präsentiert zudem sein Leistungsangebot in der Entwicklung und Fertigung maßgeschneiderter Systeme. Gezeigt werden viele Neuentwicklungen wie die LED-Weißlichtquelle X-Cite mini+ für die Fluoreszenzmikroskopie. Diese bietet eine Hochleistungsanregung im Bereich von 360 nm bis 700 nm mit zwei UV-Wellenlängen, 365 nm und 385 nm. Ein Festkörperlaser aus der Baureihe iFLEX-Viper wurde nach OEM-Spezifikationen mit vier Laserquellen von 405 bis 640 nm konfiguriert. Mehrfarben-Laserquellen wie diese eignen sich zum Beispiel für die DNA-Sequenzierung und Wirkstoffforschung. Der Ausstellungsschwerpunkt Biophotonik hat außerdem einen durchstimmbaren („swept source“) Axsun-Laser für die optische Kohärenztomografie (SS-OCT) zu bieten. Weitere Neuheiten machen Laseranwendungen effizienter und präziser, darunter ein motorisierter Strahlaufweiter für große Laserstrahldurchmesser und F-Theta-Objektive mit hoher optischer Performance.

	

	Bild: Von Licht- und Laserquellen über Optik- und Mikroskopiesysteme bis zu Photodetektoren bietet Excelitas höchste Qualität für Photonikanwendungen in verschiedensten Industrien



Die modulare Mikroskopieplattform Optem Fusion ist mit neuen SWIR-Objektiven vertreten, mit denen sich zum Beispiel in der Halbleiterindustrie Schaltungen kontrollieren lassen. Gezeigt werden des Weiteren SMD-Komponenten für Lidar und Smart-Home-Anwendungen wie Bewegungs- und Präsenzdetektion. Diese für automatisierte Bestückungslinien entwickelten Miniaturmodule zeichnen sich durch sehr große Reichweiten aus. Der weltweit tätige Hersteller vereint renommierte Marken wie Qioptiq, Optem, Linos und Axsun und bietet Lösungen für fast alles, was mit Licht zu tun hat. Die Präsentation ist anhand der Schlagworte Illumination, Transmission und Detection gegliedert, um die große Bandbreite des Portfolios zu demonstrieren.
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Über Excelitas Technologies

Excelitas Technologies® Corp. ist ein weltweit technologisch führender Anbieter innovativer, leistungsstarker und marktorientierter Photonik-Lösungen. Sie werden hohen Anforderungen in den Bereichen Beleuchtung, Detektion sowie optische Technologie gerecht und tragen damit entscheidend zu Kundenerfolgen auf unterschiedlichsten Zielmärkten bei – von biomedizinischer Technologie über Forschungslabore, Sicherheit und Schutz, Konsumgüter, Halbleiter, Energie und Umwelt, industrielle Sensorik und Bildgebung bis hin zu Verteidigung und Luft- und Raumfahrt. Nach dem Erwerb von Qioptiq im Jahr 2013 beschäftigt Excelitas Technologies heute rund 6700 Mitarbeiter in Nordamerika, Europa und Asien, die sich für Kunden in aller Welt engagieren. Bleiben Sie auf Facebook, LinkedIn und Twitter mit Excelitas in Verbindung.
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