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Seite 3: VDE VERLAG digitalSTROM-Schulungen

Presseinformation
Steigende Nachfrage nach Smart Home-Lösungen
VDE VERLAG bietet digitalSTROM-Schulungen an
Mit der wachsenden Nachfrage nach Smart Home-Lösungen steigt auch der Bedarf an geschulten Fachkräften, die die Systeme professionell und anwendungsgerecht installieren können. Deshalb bietet der VDE VERLAG jetzt Schulungen zur Einrichtung und Konfiguration der Smart Home-Technologie digitalSTROM an. Mit dem Angebot richtet sich der Verlag an Elektroinstallateure, Elektroniker und Elektrotechnikermeister, die ihr Leistungsportfolio um die intelligente Vernetzungstechnologie erweitern möchten.
Schlieren/Zürich – Im Februar und April 2016 bietet der VDE VERLAG Schulungen zur Planung, Installation und Konfiguration des Smart Home-Systems digitalSTROM an. Die Teilnehmer bekommen in der Schulung die technischen Grundlagen des digitalSTROM-Systems sowie alle Installationsschritte vom Einbau der intelligenten Klemmen bis hin zur Konfiguration vermittelt. Darüber hinaus erhalten sie einen Einblick in die konkreten Anwendungen der Smart Home-Technologie. 

Bei der Installation des digitalSTROM-Systems werden alle elektrischen Geräte im Haus durch spezielle Lüsterklemmen mit integriertem Hochvolt-Chip mit eigener Intelligenz ausgestattet und damit sowohl untereinander als auch mit dem Internet verbunden. Zur Datenkommunikation nutzt das smarte System die vorhandenen Stromleitungen. Da keine eigene Verkabelung benötigt wird, eignet sich digitalSTROM gleichermaßen für Bestands- und Neubauten. Neben elektrischen Geräten können auch bereits digitale Breitbandgeräte – wie die High-End-Speaker von Sonos – eingebunden werden. Da das Handwerk qualifiziert sein muss, um Installation und Initialkonfiguration vorzunehmen, erhalten die Teilnehmer nach Abschluss der Schulung ein Zertifikat, das ihre Firma als digitalSTROM-Betrieb ausweist. 
„Wir freuen uns sehr über die Zusammenarbeit mit dem VDE VERLAG als neuem Schulungspartner“, erklärt Martin Vesper, CEO der digitalSTROM AG. „Das Angebot des renommierten Verlags unterstreicht die Position von digitalSTROM auf dem Smart Home-Markt und sendet ein starkes Signal in Richtung des Handwerks, dass sich unser System als eine zuverlässige Vernetzungstechnologie etabliert hat.“  

Dipl.-Ing. Peter Neu, Leiter Seminare im VDE VERLAG, erläutert: „Durch das wachsende Angebot an Smart Home-Lösungen sieht sich das Elektrohandwerk mit neuen Anforderungen konfrontiert. Wir wollen die Branche beim Umgang mit dieser noch relativ jungen Produktsparte unterstützen, die sich immer größerer Nachfrage erfreut. Indem wir professionelles Know-how zu den wichtigsten Systemen vermitteln – zu denen auch digitalSTROM gehört – erleichtern wir die Planung und sichere Umsetzung der Smart Home-Installationen.“
Die ganztägigen Schulungen finden jeweils am 24.2. und 13.4. im VDE-Haus in der Bismarckstraße 33 in 10625 Berlin statt. Interessierte können sich auf der Website des Verlags unter www.vde-verlag.de/seminare anmelden. Hier finden sie auch weitere Informationen sowie die Kontaktdaten der Ansprechpartner. 
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Über digitalSTROM:
digitalSTROM ist eine mehrfach ausgezeichnete Smart Home-Lösung, die intuitive Bedienung mit unkomplizierter und designneutraler Installation vereint. Herzstück der Technologie sind die smarten Lüsterklemmen mit integriertem Hochvoltchip. Vom Elektriker werden sie unsichtbar hinter Tastern und in elektrischen Geräten verbaut. Die Klemmen statten alle Haushaltsgeräte mit einer eigenen Intelligenz aus und vernetzen sie sowohl untereinander als auch mit dem Web. Dabei nutzt die stabile und zuverlässige Vernetzungslösung die vorhandenen Stromleitungen und eignet sich daher zur Nachrüstung aber ebenso für Neubauten – aufwendige Umbaumaßnahmen sind nicht notwendig. Gemeinsam mit Partnern stellt digitalSTROM dem Elektrohandwerk eine Reihe intelligenter Tools für die einfache Planung, zeichnerische Dokumentation, Installation und Inbetriebnahme der Smart Home-Lösung zur Verfügung. Die Bewohner profitieren von der wachsenden Vielzahl smarter Anwendungen für mehr Komfort, Sicherheit und Energieeffizienz, die sich fortlaufend weiterentwickelt und jederzeit flexibel auf veränderte Lebenssituationen und individuelle Bedürfnisse angepasst werden kann. Die digitalSTROM AG mit Hauptsitz in Zürich-Schlieren (CH) vertreibt digitalSTROM in Deutschland, Österreich, der Schweiz, den Niederlanden sowie weiteren europäischen Ländern. Geführt wird das Unternehmen von CEO Martin Vesper.

Weitere Informationen finden Sie auch unter www.digitalstrom.com und auf Facebook sowie Twitter und Youtube. 

Über den VDE VERLAG:
Das Spektrum des VDE VERLAGs umfasst Normen, Fachbücher und Seminare sowie Fachzeitschriften. Im Fokus des Verlags stehen die Fachgebiete der Elektrotechnik und Elektroinstallation, alle technischen Themen rund um Gebäude sowie die Kälte- und Klimatechnik. Seit 2010 befindet sich der Wichmann Verlag unter dem Dach des VDE VERLAGs
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