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Seite 0:
Neues Joint Venture M4 Knick LLC in 


Nordamerika

Presseinformation

Knick und M4 Instruments gründen Joint Venture
Berlin – Der Berliner Analysen-Messtechnikhersteller Knick Elektronische Messgeräte gründet gemeinsam mit M4 Instruments aus Cincinnati, Ohio, die M4 Knick LLC, Cincinnati. 

 M4 Knick LLC mit Sitz in Cincinnati, Ohio, übernimmt künftig die Versorgung des nordamerikanischen Markts mit hochwertigen Messanalyse-Lösungen und Serviceleistungen. Rechts: Shawn Little, President der M4 Knick LLC
Knick zählt zu den weltweit führenden Anbietern von prozessintegrierten Messinstrumenten. Die bewährten Analysenmessgeräte-Baureihen Stratos und Protos sowie die in ihrer Klasse einzigartigen Wechselarmaturen SensoGate und Ceramat setzen in der chemischen und pharmazeutischen Industrie den Maßstab für Qualität und Leistung. Auch M4 Instruments, bisher ein Vertriebspartner von Knick, verfügt in der Prozessleittechnik über langjährige Branchenerfahrung. Das Unternehmen bietet ein breites Spektrum an Sensoren, Geräten und Systemen und kann im nordamerikanischen Markt einen äußerst dynamischen Zuwachs an Anlageninstallationen vorweisen. Die Investition in das Joint Venture ist für Knick ein weiterer wichtiger Schritt im Rahmen seiner internationalen Expansion. Regionale Servicebüros in Brasilien, China, Südostasien, der Schweiz, Südwesteuropa, Deutschland und jetzt Nordamerika gewährleisten Anwendern weltweit eine kundennahe Beratung. Shawn Little, bisheriger Geschäftsführer von M4 Instruments, wird als President die Geschicke des neuen Unternehmens M4 Knick LLC leiten.
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Unternehmenshintergrund
Knick Elektronische Messgeräte GmbH & Co. KG wurde vor über 70 Jahren von Dipl. Ing. Ulrich Knick in Berlin gegründet und wird heute in familiärer Tradition fortgeführt. Das innovationsfreudige Unternehmen stellt Gerätereihen für die Mess- und Regelungstechnik für die chemische Industrie, den Anlagenbau und die Industrieautomatisierung her.
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