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Seite 2:
Knick erweitert Geschäftsleitung

Presseinformation
Knick Elektronische Messgeräte erweitert Geschäftsleitung
Berlin – Die Geschäftsleitung von Knick Elektronische Messgeräte hat im Rahmen der wachstumsorientierten Unternehmensstrategie das Führungsteam erweitert und die Verantwortlichkeiten neu gegliedert: Als neues Mitglied der Geschäftsleitung leitet Gerhard Madl seit dem 1. August den Bereich Marketing und Vertrieb. Madl verfügt über langjährige, internationale Vertriebserfahrung. Dr. Dirk Steinmüller, Mitglied der Geschäftsleitung und bislang für Marketing und Vertrieb verantwortlich, erhält durch Madl die notwendige Entlastung, um sich künftig vollständig auf die Leitung der Geschäftsfeldentwicklung und damit auf die kontinuierliche Weiterentwicklung des Produktsortiments und der Marktstrategien zu konzentrieren. 

„Mit Herrn Madl begrüßen wir einen sehr erfahrenen, kompetenten Mann als neuen Marketing- und Vertriebsleiter“, erläutert Geschäftsführer Marcus Knick. „Die Erweiterung der Geschäftsleitung schafft neue Kapazitäten und ist für uns ein entscheidender Schritt, um unsere Ziele – nachhaltiges Wachstum und eine verstärkte internationale Präsenz unserer Marke – zu erreichen.“
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	Bild: Die Geschäftsleitung von Knick Elektronische Messgeräte: Gerhard Madl (Leiter Marketing und Vertrieb), Jörg Giebson (Leiter Forschung und Entwicklung ), Marcus Knick (Geschäftsführender Gesellschafter), Markus Aschenbrenner (Leiter Produktion und Logistik) und Dr. Dirk Steinmüller (Leiter Geschäftsfeldentwicklung) – (v.l.n.r.)
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Unternehmenshintergrund
Knick Elektronische Messgeräte GmbH & Co. KG wurde vor über 70 Jahren von Dipl. Ing. Ulrich Knick in Berlin gegründet und wird heute in familiärer Tradition fortgeführt. Das innovationsfreudige Unternehmen stellt Gerätereihen für die Mess- und Regelungstechnik für die chemische Industrie, den Anlagenbau und die Industrieautomatisierung her.
	Kontakt:
Knick Elektronische
Messgeräte GmbH & Co. KG
Carsten Koska

Beuckestraße 22

14163 Berlin

Tel.: 0 30 / 8 01 91 - 0

Fax: 0 30 / 8 01 91 - 200

E-Mail: knick@knick.de

Internet: www.knick.de
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