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Grundsteinlegung für neues FSG-Werk in Königs-Wusterhausen

Presseinformation
Grundsteinlegung für neues FSG-Werk in Zernsdorf
Zeitkapsel im Fundament versenkt
Berlin – Sieben Wochen nach dem ersten Spatenstich sind in brandenburgischen Königs-Wusterhausen nun die Fundamente für zwei neue Produktionshallen des Mess- und Sensortechnikspezialisten FSG Fernsteuergeräte aus Berlin gelegt worden. Am 17. August  fand die feierliche Grundsteinlegung in Anwesenheit der Geschäftsführer Klaus und Carsten Schulz statt. Dabei wurde als Glücksbringer auch eine Zeitkapsel in den Grundstein eingelassen. Enthalten waren eine aktuelle Tageszeitung, die Firmenchronik, etwas Kleingeld sowie ein klassisches FSG-Produkt: ein Potenziometer. Damit ist nun der Startschuss für die Hoch- und Rohbauarbeiten gegeben. 

	

	Bild: Bei der Grundsteinlegung für ein neues Werk des Mess- und Sensortechnikspezialisten FSG wird eine Zeitkapsel befüllt.
Bildrechte: Annette Bartholome, Freyler Industriebau


Zunächst wird eine Stahlkonstruktion für die beiden Produktionshallen errichtet, danach folgt dann der Innenausbau. Die Fertigstellung des vierten Standorts des 1946 gegründeten Familienunternehmens ist für März 2017 geplant. Auf dem 44.000 Quadratmeter großen Areal soll die komplette Fertigung des Unternehmens inklusive einer Lackiererei und Ausbildungswerkstatt konzentriert werden. Dazu entstehen im Ortsteil Zernsdorf für 5,5 Mio. Euro zwei Produktionshallen mit jeweils 1500 m² sowie ein Verwaltungs- und Aufenthaltsbau mit 1350 m² Fläche inklusive Kantinen und Umkleiden für 60 Produktionsmitarbeiter. Mit dem neuen Werk werden die Kapazitäten geschaffen, die steigende Nachfrage nach  hochwertigen FSG-Produkten zu befriedigen. Das mittelständische Familienunternehmen FSG produziert unter anderem Sensoren für die Bahnindustrie sowie für die Schiffs- und Kranindustrie.
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Unternehmenshintergrund
FSG Fernsteuergeräte, ein führender Anbieter von Mess- und Sensortechnik, wurde 1946 gegründet. Das Unternehmen entwickelt und produziert hochwertige Messwertaufnehmer für Anwendungen in der Automation und Sicherheitstechnik – dabei erreicht FSG eine Fertigungstiefe von 90%. Das Produktprogramm umfasst eine Vielzahl von anwenderorientierten Systemlösungen: Neben Weg- und Winkelaufnehmern zählen dazu u.a. auch Windwarnanlagen, Handsteuer- und Fußpedalgeber sowie Komponenten für die Messwertdarstellung. Am Hauptsitz in Berlin und den Standorten Kablow und Heppenheim beschäftigt FSG 400 Mitarbeiter, von denen etwa 30% in den Bereichen Entwicklung, Vertrieb und Qualitätssicherung tätig sind.
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