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Seite 2:
Tilted Diamond+

Presseinformation
Neue Signalleuchten-Serie Tilted Diamond+  
Berg/Ravensburg - Die Signalleuchten der neuen Serie Tilted Diamond+, die von RAFI in Kooperation mit dem bekannten Produktdesigner Luigi Colani entwickelt wurden, zeichnen sich durch besondere Helligkeit, Erschütterungsresistenz, Wartungsfreiheit und eine außergewöhnliche Blendengestaltung aus: Der Name „Tilted Diamond“ – „geneigter Diamant“ – verweist auf die in der Blende rundum ausgeführten diamantförmigen Linsen, die einen einzigartigen Streulichteffekt erzeugen. 
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	Bild: Niedriger Verbrauch, modernes Design, umfangreiches Zubehör: 
Die neue Signalleuchten-Serie Tilted Diamond+ mit LED-Ausleuchtung 


Um eine perfekte Ausleuchtung zu erreichen, hat RAFI die Lichtbrechung der Linsen gezielt optimiert. Durch die gleichmäßig hohe Sichtbarkeit über 360 Grad ist die Signalleuchte auch auf große Distanzen bestens zu erkennen. Im Inneren der Leuchten, die mit den Blendenfarben Rot, Gelb, Grün, Blau und Transparent/Weiß erhältlich sind, sorgen vier extrem helle LEDs mit einer geringen Leistungsaufnahme von nur 0,63 W für einen wartungsfreien Betrieb bis zu 50.000 Stunden. Die zuverlässige Befestigung mit nur zwei Schrauben, die sowohl vom Gehäuseinneren als auch von außen erfolgen kann, gestattet eine rasche Montage. Zum Anschluss an die 24 V AC/DC-Spannungsversorgung sind die Tilted Diamond+-Signalleuchten wahlweise zur Direktverdrahtung mit CAGE CLAMP®-Klemmanschlüssen oder mit 4-poligem M12-Stecker lieferbar. Die Signalleuchten mit einer Aufbauhöhe von 70,1 mm (CAGE CLAMP®) bzw. 83.55 mm (M12) sind für einen Temperaturbereich von -30 °C bis +60 °C ausgelegt und haben die frontseitige Schutzart IP65 und IP67. Als Zubehör sind pulverbeschichtete Halterohre in den Längen 100 mm, 250 mm und 400 mm sowie ein um 90° gewinkeltes, 100/100 mm langes Halterohr erhältlich. 
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Unternehmenshintergrund  RAFI Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.000 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.
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