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Seite 3:
E-BOX Not-Halt-Schutzkragen

Presseinformation
E-BOX jetzt auch mit Schutzkragen für Not-Halt-Taster
Berg/Ravensburg – RAFI hat sein Programm für die E-BOX jetzt um einen Schutzkragen erweitert, der die versehentliche Betätigung von Not-Halt-Tastern verhindert. Die E-BOX ist ein besonders flaches und schlankes Gehäuse für ein bis zwei Betätigungselemente der RAFIX 22 FS+-Baureihe, mit der Not-Halt- und Drucktaster – z.B. für einfache Hebe-/Senk- oder An-/Aus-Funktionen – an abgelegenen Einsatzorten installiert werden können. 
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	Bild: Für Not-Halt-Anwendungen der E-BOX ist jetzt auch ein Schutzkragen verfügbar


Die kompakten Abmessungen orientieren sich am Kantenmaß von 40 mm-Profilschienen, auf denen sich die E-BOX mit einem Montageclip – oder alternativ mit dem Schutzkragen, der gleichzeitig als Montageclip dient – einfach befestigen lässt: Dazu werden Schutzkragen oder Montageclip mittels einer Ein-Loch-Schraubbefestigung in der Profilschienennut fixiert, auf den das E-BOX-Gehäuse anschließend aufgerastet wird. Alternativ ermöglichen Schraubendurchlässe im Gehäuse bzw. im Schutzkragen auch die direkte Montage auf Wänden oder anderen Flächen. Durch die dem E-BOX-Gehäuse angepasste Form des Betätigungsschutzes bleibt der schlanke Gesamtaufbau erhalten. Der Schutzkragen ist sowohl mit den E-BOX MODULAR als auch mit der E-BOX M12 kombinierbar. 
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Unternehmenshintergrund RAFI Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.000 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.
	Kontakt:
RAFI GmbH & Co. KG
Artur Krug

Ravensburger Straße 128-134

88276 Berg

Tel.: 0751 89-1307

Fax: 0751 89-1300

E-Mail: artur.krug@rafi.de

Internet: www.rafi.de
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