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Seite 2:
NORD Mexiko: Zehnjähriges Jubiläum und neues Montagewerk

Presseinformation

NORD investiert in neues Montagewerk in Mexiko
Anlässlich ihres zehnten Jubiläums eröffnet die NORD DRIVESYSTEMS S.A. de C.V. Mexiko ein neues, größeres Montagewerk mit Verwaltungstrakt in Huimilpan im Bundesstaat Querétaro. Der Neubau ist eines von fünf Montagezentren der internationalen NORD DRIVESYSTEMS Gruppe in Nordamerika. Zur feierlichen Eröffnung reisten rund hundert Gäste, Distributoren, OEMs, Logistikpartner und Endkunden aus allen Teilen des Landes an. Jose Luis Aguilera, Arbeitsminister von Querétaro, repräsentierte die Regierung des Bundesstaats. Auch Vertreter des Schwesterunternehmens NORD Gear Corporation aus den USA nahmen an der Veranstaltung teil. Die Feier war international geprägt:
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	Bild: Marcelo Zapatero, Manager für Geschäftsentwicklung in Lateinamerika, Jose Luis Aguilera, Vertreter der Regionalregierung, Torsten Schultz, Geschäftsführer bei NORD Gear USA und Mauricio Callejas, Geschäftsführer NORD Mexiko (zweiter bis fünfter von links) sind im Begriff, das Band zu durchschneiden und die neue Fertigungsstätte zu eröffnen


Zum Programm gehörten die Vorstellung zukünftiger Expansionspläne der Tochtergesellschaften in Mexiko und den USA, Vorträge zur wachsenden Präsenz in Lateinamerika sowie zur Unternehmensgeschichte in Mexiko und weltweit. NORD Mexiko verzeichnet ein kontinuierlich starkes Wachstum. Allein seit 2012 ist der Umsatz um 70 % gestiegen. Die Feier verlief daher in bester Stimmung. Nach dem Abendessen wurde getanzt und eine Mariachi-Band trug ein Geburtstagsständchen für einen Mitarbeiter vor. Zwei Mitarbeiter, die von Anfang an für die mexikanische Tochtergesellschaft arbeiten, wurden besonders geehrt. Mit einer Montagefläche von nunmehr 1.860 m² ist der Standort Huimilpan bereit, seine Montagekapazitäten in den kommenden Jahren auszubauen und sein Sortiment um zusätzliche Produktlinien zu erweitern. Das Unternehmen beliefert Kunden landesweit, gewährleistet sehr kurze Lieferzeiten und hohe Verfügbarkeit. Es unterhält vier Regionalbüros und über 35 Vertriebsstandorte.
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Unternehmenshintergrund

Seit über 50 Jahren entwickelt, produziert und vertreibt NORD DRIVESYSTEMS mit heute mehr als 3.300 Mitarbeitern Antriebstechnik und ist einer der international führenden Komplettanbieter der Branche. Neben Standardantrieben liefert NORD anwendungsspezifische Konzepte und Lösungen auch für besondere Anforderungen, zum Beispiel mit Energiesparantrieben oder explosionsgeschützten Systemen. Der Jahresumsatz im Geschäftsjahr 2015 betrug 540 Mio. Euro. NORD verfügt heute über eigene Tochtergesellschaften und Vertriebspartner in 89 Ländern weltweit. Das dichte Vertriebs- und Servicenetz gewährleistet optimale Erreichbarkeit für kurze Lieferfristen und ein kundennahes Dienstleistungsangebot. NORD produziert ein sehr vielfältiges Getriebesortiment für Drehmomente von 10 Nm bis über 250 kNm, liefert Elektromotoren im Leistungsbereich von 0,12 bis 1.000 kW und fertigt mit Frequenzumrichtern auch die erforderliche Leistungselektronik bis 160 kW. Umrichterlösungen sind sowohl für die klassische Installation im Schaltschrank als auch für dezentrale und vollintegrierte Antriebseinheiten erhältlich.
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