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Seite 2:
Ausstellungsschwerpunkte LogiMAT 2017

Presseinformation

NORD DRIVESYSTEMS auf der LogiMAT 2017
Einfachheit und Effizienz bei Betrieb und Auslegung
Eine besonders benutzerfreundliche Antriebsneuentwicklung prägt den Messeauftritt von NORD DRIVESYSTEMS auf der LogiMAT. Die Feldverteiler NORDAC LINK sind als Frequenzumrichter und Motorstarter für vernetzte Förderstrecken verfügbar. Bedien- und Netztrennschalter erleichtern den Betrieb und Service. PI-Regler und eine integrierte PLC sorgen für erhöhte Anlagenintelligenz.
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	Bild: NORD präsentiert auf der LogiMAT Einsparmöglichkeiten durch Antriebsauslegung, Standardisierung und Plug & Play


Der NORD-Produktbaukasten bietet umfangreiche Lösungen zur Erstellung effizienter Antriebskonzepte fürs Fördern, Takten und Heben. Dazu gehören IE4-Synchronmotoren, die in fördertechnischen Anlagen mit häufigem Teillastbetrieb und niedrigen Drehzahlen ihr volles Energiesparpotenzial entfalten. Über die Produktlebensdauer ergeben sich dadurch deutlich verringerte Gesamtkosten. Die praxisgerecht fertig konfigurierten LogiDrive-Systeme für Anlagen mit langen Strecken von Gurt- und Rollenförderern bieten schon in der Anschaffung Kostenvorteile und erleichtern zudem die Ersatzteilbevorratung. Die Antriebseinheiten aus IE4-Motor, Kegelradgetriebe und Feldverteiler gibt es in drei Größen, die alle typischen Leistungsanforderungen in Postverteilzentren, Warenlagern und Gepäckförderanlagen abdecken. Übergreifendes Thema für alle Exponate ist NORDs Service und die Unterstützung bei der Planung und Durchführung neuer Projekte. Anlagenbauer und Betreiber profitieren von der Senkung der Gesamtlebenskosten (TCO) durch Energiesparantriebe, von der Variantenreduzierung durch das standardisierte LogiDrive-Angebot und von Ausstattungsmerkmalen wie der umfassenden Steckbarkeit, die den Aufwand bei Installation und Wartung minimieren. Zusätzlich bieten erfahrene Branchenspezialisten weltweit Beratung bei der Antriebsauslegung sowie Schulungen an, und das myNORD-Kundenportal ermöglicht einen flexiblen Zugriff auf Planungs- und Konstruktionsdaten, einen Konfigurator und eine zeitaktuelle Auftragsverfolgung.
Produktvideo:
Die Feldverteilerbaureihe NORDAC LINK wird unter https://www.youtube.com/watch?v=ACPjbw3JN_k in einem kurzen Video vorstellt.
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Unternehmenshintergrund

Seit über 50 Jahren entwickelt, produziert und vertreibt NORD DRIVESYSTEMS mit heute mehr als 3.300 Mitarbeitern Antriebstechnik und ist einer der international führenden Komplettanbieter der Branche. Neben Standardantrieben liefert NORD anwendungsspezifische Konzepte und Lösungen auch für besondere Anforderungen, zum Beispiel mit Energiesparantrieben oder explosionsgeschützten Systemen. Der Jahresumsatz im Geschäftsjahr 2016 betrug 560 Mio. Euro. NORD verfügt heute über eigene Tochtergesellschaften und Vertriebspartner in 89 Ländern weltweit. Das dichte Vertriebs- und Servicenetz gewährleistet optimale Erreichbarkeit für kurze Lieferfristen und ein kundennahes Dienstleistungsangebot. NORD produziert ein sehr vielfältiges Getriebesortiment für Drehmomente von 10 Nm bis über 250 kNm, liefert Elektromotoren im Leistungsbereich von 0,12 bis 1.000 kW und fertigt mit Frequenzumrichtern auch die erforderliche Leistungselektronik bis 160 kW. Umrichterlösungen sind sowohl für die klassische Installation im Schaltschrank als auch für dezentrale und vollintegrierte Antriebseinheiten erhältlich.
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