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Seite 2:
LDS Druckluftverbrauschmessgeräte für große Rohrdurchmesser

Presseinformation
Schluss mit Druckluftleckagen: LDS 1000 von EGE optimiert, steuert und kontrolliert Druckluftnetze
Gettorf – Der Sensorspezialist EGE stellt auf der Hannover-Messe 2017 neue Geräte aus seinem Programm genauer programmierbarer Druckluftmessgeräte mit I/O-Link vor. Die Baureihe LDS 1000 erweitert das Portfolio um Messfühler für große Rohrdurchmesser bis 200 mm. Da Druckluft als Energieträger viele Vorteile hat, aber auch relativ teuer ist, können unerkannte Leckagen sowie unnötiger Mehrverbrauch hohe Kosten verursachen. Die Messfühler der Serie LDS 1000 messen den Verbrauch in Druckluftnetzen nach dem robusten Differenzdruckprinzip. Sie bieten damit vielfältige Möglichkeiten Druckluftnetze kostenoptimiert zu steuern und zu kontrollieren. 
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	Bild: Druckluftmessgeräte der Serie LDS 1000 von EGE für große Rohrdurchmesser eignen sich für die genaue Druckluftleckageerkennung und Kostensteuerung in Druckluftnetzen.


Der Luftverbrauch eines angeschlossenen Bereichs, Anlagenteils oder Werkzeugs wird bei allen Geräten der Reihe im gut lesbaren sechststelligen Display mit frontseitigen Sensortasten angezeigt. Alternativ erlaubt ein I/O-Link das bequeme Auslesen der Messwerte direkt durch die SPS sowie das einfache Parametrieren des Sensors bequem vom PC oder Notebook aus. Die robusten Eintauchfühler sind resistent gegen Verschmutzungen und liefern neben der Leckage-Erkennung zusätzliche Messwerte zu Druck und Temperatur. Darüber hinaus stehen Features wie Dosierfunktion, Hysterese-Funktion, eine Manipulationserkennung und eine Ausschaltverzögerung zur Verfügung. LDS 1000-Druckluftverbrauchsmessgeräte werden mithilfe einer Schneidringverschraubung für Durchgangsbohrungen angeschlossen. Sie können so in der optimalen Eintauchtiefe fixiert werden.  
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Unternehmenshintergrund
Die EGE-Elektronik Spezial-Sensoren GmbH entwickelt und fertigt seit 1976 Spezialsensoren für die Automatisierung. Zu den weltweiten Kunden zählen führende Hersteller aus fast allen Industriebranchen. Das Produktspektrum reicht von Strömungswächtern, Infrarot-, Opto- und Ultraschallsensoren über kapazitive Füllstandswächter und Lichtschranken bis zu induktiven Näherungsschaltern. Auch für hochsensible Anwendungen, zum Beispiel in explosionsgefährdeten Bereichen, bietet die EGE Sensoren an. Eine eigene Entwicklungsabteilung und hochqualifizierte Mitarbeiter sorgen in enger Zusammenarbeit mit den Kunden für die ständige Weiterentwicklung und Verbesserung der Produkte. Die insgesamt 89 Mitarbeiter, davon ca. 20 Ingenieure und Techniker, erwirtschaften weltweit einen Umsatz von rund 19,5 Millionen Euro.
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