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Seite 2:
IO-Link Master von EGE für induktive Sensoren

Presseinformation
Smart und bequem: Das EGE IO-Link-System für induktive Sensoren
Gettorf – Mit dem IOL-Master-Set V1.1 komplettiert der Sensorspezialist EGE sein I/O-Link-Portfolio um einen einfach bedienbaren I/O-Link-USB-Master, der es erlaubt Sensoren direkt an jedes gängige Bussystem anzuschließen. Mittels der Punkt-zu-Punkt- Kommunikationsschnittstelle können die Sensoren nicht nur laufend Prozessdaten senden und Messdaten direkt durch die SPS ausgelesen werden, das zwischengeschaltete Mastermodul ermöglicht auch die bequeme Parametrierung von Sensoren und Aktoren direkt von einem PC oder Notebook aus. Das I/O-Link-System von EGE umfasst neben dem I/O-Link-Master ein USB-Verbindungskabel für den Anschluss an Laptop oder PC sowie eine frei verfügbare Konfigurationssoftware und eine Sensor-Verbindungsleitung. Geeignete Sensoren aus dem EGE-Sensor-Portfolio mit I/O-Link-Funktionalität sind u.a. die Strömungssensoren der Serie SNS 552, Druckluftverbrauchsmessgeräte der Baureihen LDN 1000, LDV 1000 und LDS 1000 und die Durchflusssensoren SDNC 500.
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	Bild: I/O-Link ist eine Punkt-zu-Punkt-Kommunikationsschnittstelle, die unter anderem die Parametrierung von Sensoren und Aktoren mit einem PC/Notebook und einem zwischengeschalteten Mastermodul ermöglicht.
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Unternehmenshintergrund
Die EGE-Elektronik Spezial-Sensoren GmbH entwickelt und fertigt seit 1976 Spezialsensoren für die Automatisierung. Zu den weltweiten Kunden zählen führende Hersteller aus fast allen Industriebranchen. Das Produktspektrum reicht von Strömungswächtern, Infrarot-, Opto- und Ultraschallsensoren über kapazitive Füllstandswächter und Lichtschranken bis zu induktiven Näherungsschaltern. Auch für hochsensible Anwendungen, zum Beispiel in explosionsgefährdeten Bereichen, bietet die EGE Sensoren an. Eine eigene Entwicklungsabteilung und hochqualifizierte Mitarbeiter sorgen in enger Zusammenarbeit mit den Kunden für die ständige Weiterentwicklung und Verbesserung der Produkte. Die insgesamt 89 Mitarbeiter, davon ca. 20 Ingenieure und Techniker, erwirtschaften weltweit einen Umsatz von rund 19,5 Millionen Euro.
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