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Seite 2:
25 Jahre NORD Spanien

Presseinformation

25 Jahre Qualität und exzellenter Service: NORD Spanien
NORD Motorreductores S.A., die spanische Tochtergesellschaft der NORD DRIVESYSTEMS Group feiert 2017 ihr 25-jähriges Bestehen und damit eine nachhaltige Erfolgsgeschichte. Das Unternehmen hat sich eine führende Stellung unter den Antriebsanbietern der Region erarbeitet durch Innovation, Teamgeist, einen konsequent verfolgten Qualitätsanspruch sowie durch große Kundennähe. NORD Spanien betreibt an seinem Hauptsitz in Castellar del Valles (Barcelona), Katalonien, ein Montagewerk für mechanische, elektrische und elektronische Antriebstechnik mit 1.500 m² Fertigungsfläche. Zusätzlich gewährleisten zwei Kompetenzzentren in Bilbao und Madrid sowie ein landesweites Vertriebsnetzwerk schnellen, fachgerechten Service auf der iberischen Halbinsel und in Nordafrika. Zu den Fokusbranchen zählen die Energiewirtschaft, Tagebaue, Maschinen- und Anlagenbau sowie Fördertechnik in verschiedensten Bereichen.
NORD dankt seinen spanischen Kunden für ihr Vertrauen. Nach dem silbernen Jubiläum freut man sich nun auf weitere gute Zusammenarbeit.
AUF EINEN BLICK: NORD Spanien

•
Gründung NORD Motorreductores S.A.: 1992

•
3 Standorte
•
Fertigungsfläche: 1.500 m²
•
Zielbranchen: Energie- und Rohstoffsektor, Maschinen- und Anlagenbau, Fördertechnik
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Unternehmenshintergrund

Seit über 50 Jahren entwickelt, produziert und vertreibt NORD DRIVESYSTEMS mit heute mehr als 3.400 Mitarbeitern Antriebstechnik und ist einer der international führenden Komplettanbieter der Branche. Neben Standardantrieben liefert NORD anwendungsspezifische Konzepte und Lösungen auch für besondere Anforderungen, zum Beispiel mit Energiesparantrieben oder explosionsgeschützten Systemen. Der Jahresumsatz im Geschäftsjahr 2016 betrug 560 Mio. Euro. NORD verfügt heute über eigene Tochtergesellschaften und Vertriebspartner in 89 Ländern weltweit. Das dichte Vertriebs- und Servicenetz gewährleistet optimale Erreichbarkeit für kurze Lieferfristen und ein kundennahes Dienstleistungsangebot. NORD produziert ein sehr vielfältiges Getriebesortiment für Drehmomente von 10 Nm bis über 250 kNm, liefert Elektromotoren im Leistungsbereich von 0,12 bis 1.000 kW und fertigt mit Frequenzumrichtern auch die erforderliche Leistungselektronik bis 160 kW. Umrichterlösungen sind sowohl für die klassische Installation im Schaltschrank als auch für dezentrale und vollintegrierte Antriebseinheiten erhältlich.
	Kontakt:
Getriebebau NORD

GmbH & Co. KG
Member of the NORD DRIVESYSTEMS Group
Getriebebau-Nord-Straße 1

22941 Bargteheide
Tel.: 0 45 32 / 2 89 -0

Fax: 0 45 32 / 2 89 -22 53
E-Mail: info@nord.com

Internet: www.nord.com
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