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Seite 2:
NORD und HanseBelt engagieren sich für den menschlichen Faktor der Digitalisierung

Presseinformation

NORD segelt in die digitale Zukunft
HanseBelt rückt menschliche Komponente der Digitalisierung in den Fokus
Wenige Tage vor dem Gipfeltreffen der Gruppe der 20 wichtigsten Industrie- und Schwellenländer in Hamburg findet in der Hansestadt Lübeck die dritte HanseBelt-Arbeitskonferenz zum Thema „Neue Arbeitswelten“ statt. Was der G20-Gipfel im globalen Kontext in Angriff nimmt, macht sich die HanseBelt-Initiative bereits seit 2010 im Regionalen zur Aufgabe. Das Netzwerk vereint fast 90 führende Unternehmen aus den Metropolregionen Norddeutschlands und Nordeuropas. Es hat sich zum Ziel gesetzt, die Wachstumsregion als europäische Zukunftsachse zu etablieren und gemeinsam die Herausforderungen der Digitalisierung zu meistern. Gründungsmitglied NORD DRIVESYSTEMS, einer der weltweit führenden Komplettanbieter von Antrieben und wichtiger Arbeitgeber für global 3400 und regional über 1400 Mitarbeiter, beschäftigt sich schon länger intensiv mit dem diesjährigen Konferenzthema rund um die menschliche Komponente der digitalen Transformation. Das familiengeführte Unternehmen entwickelt einen „Arbeitsplatz der Zukunft“. Dort werden etwa Montageaufgaben durch Augmented Reality unterstützt. Pick-by-Voice ermöglicht eine rein sprachgesteuerte Kommissionierung von Komponenten. Nun wollen die HanseBelt-Mitlieder während der Konferenz Erfahrungen darüber austauschen, wie der „Faktor Mensch“ und die Digitalisierung von Unternehmensabläufen zu einer modernen, zukunftsfähigen Unternehmenskultur zusammengeführt werden können.
AUF EINEN BLICK: NORD und die HanseBelt-Konferenz
•
3. HanseBelt-Arbeitskonferenz in Lübeck am 3. Juli
Ort: Media Docks, Lübeck
Diesjähriger Fokus: „Neue Arbeitswelten im HanseBelt“

•
Workshops sensibilisieren für die menschliche Komponente der digitalen Transformation von Unternehmen

•
Antriebshersteller NORD ist mit 4 Standorten im HanseBelt und der Metropolregion Hamburg vertreten (Bargteheide, Glinde, Aurich, Gadebusch)
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Unternehmenshintergrund

Seit über 50 Jahren entwickelt, produziert und vertreibt NORD DRIVESYSTEMS mit heute mehr als 3.400 Mitarbeitern Antriebstechnik und ist einer der international führenden Komplettanbieter der Branche. Neben Standardantrieben liefert NORD anwendungsspezifische Konzepte und Lösungen auch für besondere Anforderungen, zum Beispiel mit Energiesparantrieben oder explosionsgeschützten Systemen. Der Jahresumsatz im Geschäftsjahr 2016 betrug 560 Mio. Euro. NORD verfügt heute über eigene Tochtergesellschaften und Vertriebspartner in 89 Ländern weltweit. Das dichte Vertriebs- und Servicenetz gewährleistet optimale Erreichbarkeit für kurze Lieferfristen und ein kundennahes Dienstleistungsangebot. NORD produziert ein sehr vielfältiges Getriebesortiment für Drehmomente von 10 Nm bis über 250 kNm, liefert Elektromotoren im Leistungsbereich von 0,12 bis 1.000 kW und fertigt mit Frequenzumrichtern auch die erforderliche Leistungselektronik bis 160 kW. Umrichterlösungen sind sowohl für die klassische Installation im Schaltschrank als auch für dezentrale und vollintegrierte Antriebseinheiten erhältlich.
	Kontakt:
Getriebebau NORD

GmbH & Co. KG
Member of the NORD DRIVESYSTEMS Group
Getriebebau-Nord-Straße 1

22941 Bargteheide
Tel.: 0 45 32 / 2 89 -0

Fax: 0 45 32 / 2 89 -22 53
E-Mail: info@nord.com

Internet: www.nord.com
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