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Seite 2:
Menzel berät zu Auswahl und Wartung von Kohlebürsten

Presseinformation
Motorenbauer Menzel berät zur Pflege von Kohlebürsten
Berlin – Kohlebürsten sind nicht nur günstige Verschleißteile, sondern elementare Komponenten, die die Lebensdauer, Leistung und Eigenschaften eines Motors signifikant beeinflussen. Viele Anlagenstillstände sind daher durch die sorgfältige Auswahl, professionelle Handhabung und routinemäßige Wartung der in den Motoren eingesetzten Kohlebürsten leicht vermeidbar. Darauf weist der Berliner Spezial-Motorenbauer Menzel Elektromotoren hin.
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	Bild: Hochwertige Kohlebürsten beeinflussen die Eigenschaften, Lebensdauer und Gesamtleistung eines Motors signifikant. 


„Häufig unterschätzen Betreiber aber, wie wichtig die anlagenspezifische Auswahl und Qualität von Kohlebürsten für einen reibungslosen Betrieb ist“, erklärt Mathis Menzel, der das mittelständische Unternehmen in dritter Generation leitet. So stellten Ingenieure von Menzel etwa bei einem Kunden fest, dass der Ausfall eines neuen Motors innerhalb von 24 Stunden durch ungeeignete, lokal nachgekaufte Kohlebürsten ausgelöst worden war – leider kein seltener Fall. Ein Bürstenfeuer beschädigte dabei die Schleifringoberfläche schwer. Neben der Materialzusammensetzung bestimmen auch ortsabhängige Faktoren wie Luftfeuchtigkeit, Umgebungstemperatur und Gleichmäßigkeit der Last, welche Bürsten-Qualität benötigt wird. „Wir sehen außerdem immer wieder Informationsbedarf hinsichtlich der mechanischen Passung und der handwerklichen Handhabung der Bürsten,“ sagt Mathis Menzel. „So sollten niemals Kohlebürsten unterschiedlicher Hersteller oder Sorten gemischt oder die Bürsten nach mehr als 50% Abrieb verwendet werden.“
Motorenlieferant Menzel unterstützt Betreiber bei der Wahl der richtigen Kohlebürsten für die jeweilige Anwendung und leistet umfassende Beratung von der Materialqualität bis hin zur korrekten Passung. Fragen können ganzjährig und 24 Stunden am Tag an den Service von Menzel Elektromotoren unter info@menzel-motors.com gerichtet werden.
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Unternehmenshintergrund
Seit mehr als 90 Jahren produziert und vertreibt die in Berlin ansässige Menzel Elektromotoren GmbH Elektromaschinen. Das mittelständische Unternehmen ist auf die Lieferung größerer Elektromotoren inklusive Sonderausführungen innerhalb kürzester Zeit spezialisiert – das Produktspektrum beinhaltet Hoch- und Niederspannungsmotoren, Gleichstrommotoren, Transformatoren sowie Frequenzumrichter. Das Leistungsangebot umfasst die Motorenfertigung und die kurzfristige Anpassung lagervorrätiger Motoren an anwendungsspezifische Anforderungen. Um in jedem Fall eine schnelle Lieferung zum Kunden zu gewährleisten, unterhält das mittelständische Unternehmen einen überaus umfangreichen Lagerbestand, der mehr als 20.000 Motoren mit einem Leistungsbereich bis 15.000 kW umfasst. Zu einer hohen Zuverlässigkeit tragen qualifiziertes Engineering, erfahrene Mitarbeiter und moderne Bearbeitungs- und Prüfeinrichtungen bei. Menzel betreibt Niederlassungen in Großbritannien, Frankreich, Italien, Spanien und Schweden und kooperiert weltweit mit zahlreichen Partnern.
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