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Seite 3:
Bi-Ber Bildverarbeitungssysteme beim Berliner Firmenlauf

Presseinformation
Mit Claudia Pechstein ins Ziel
Berliner Unternehmensteam belegt 2. Platz beim Berliner Firmenlauf
Berlin – Der Berliner Bildverarbeitungsspezialist Bi-Ber GmbH & Co. KG unterstützte den diesjährigen Berliner Firmenlauf nicht nur als Sponsor, sondern entsandte auch wieder seine skatende Belegschaft – mit respektablem Ergebnis: „Unser Teammitglied Jakobine Wolf musste sich nach ihrem ersten Platz im letzten Jahr diesmal zwar knapp geschlagen geben – allerdings keiner geringeren als Olympiasiegerin Claudia Pechstein!“, erklärt Geschäftsführer Ronald Krzywinski, der selbst Platz 14 in der Gesamtwertung der Skater erreichte. 
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	Bild1: Beim Inline-Skating des Berliner Firmenlaufs 2017 errang Jakobine Wolf (links) für das Team Bi-Ber c/o BTSC Platz 2 in der Einzelwertung der Frauen direkt hinter Olympiagewinnerin Claudia Pechstein (Mitte)


Sie konnte damit als Zweite direkt hinter der Eisschnellläuferin das Siegertreppchen in der Einzelwertung der Frauen besteigen. Auf der 5,5 km langen Strecke zwischen Brandenburger Tor und Siegessäule belegten die 3er-Teams des Bi-Ber c/o BTSC außerdem Platz 4, 8 und 12 in der Mannschaftswertung in einem Feld von über 650 Skatern. Außerdem nahm ein dreiköpfiges Läuferteam von Bi-Ber bestehend aus Krzywinski und den Mitarbeitern Petra Thomas und Uwe Radischat noch am Wettbewerb der Läufer teil und konnte sich ebenfalls gut platzieren.
Bi-Ber feiert in diesem Jahr sein 20jähriges Bestehen. Das Unternehmen entwickelt und produziert Bildverarbeitungssysteme für die produktionsbegleitende Qualitätskontrolle in der Industrie. Z.B. kontrolliert ein 3D-Scansystem von Bi-Ber Pralinenformen in der Schokoladenherstellung auf Brüche und Beschädigungen. Zum Kundenkreis gehören neben Lebensmittelproduzenten Firmen aus der Medizintechnik und Elektronikindustrie sowie Automobilzulieferer. 2016 erwirtschaftete der beständig wachsende Mittelständler erstmals eine Million Euro Umsatz.
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	Bild2: Am diesjährigen Berliner Firmenlauf nahm die Belegschaft des Bildverarbeitungsspezialisten Bi-Ber wieder aktiv teil – hier die Mitarbeiter Petra Thomas, Ronald Krzywinski und Uwe Radischat (v.l.n.r.) mit den errungenen Medaillen vor dem Brandenburger Tor.
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Unternehmenshintergrund
Das 1997 gegründete Berliner Unternehmen Bi-Ber entwickelt und produziert Bildverarbeitungssysteme für die produktionsbegleitende Qualitätskontrolle. Das Leistungsspektrum umfasst die Konstruktion von Hardwarekomponenten, Vor-Ort-Montage, Inbetriebnahme und Justage von Systemen sowie das Erstellen applikationsspezifischer Softwarelösungen. Bi-Ber beschäftigt derzeit acht Angestellte und mehrere freie Mitarbeiter. Zum Kundenkreis gehören neben Unternehmen aus der Süßwarenindustrie auch Anwender aus der Medizintechnikbranche sowie der Automobilzuliefer- und Elektronikindustrie.
	Kontakt:
Bi-Ber GmbH & Co. Engineering KG
Ronald Krzywinski

An der Wuhlheide 232B

12459 Berlin

Tel.: 0 30 / 8 10 32 22 60
Fax: 0 30 / 8 10 32 22 61
E-Mail: info@bilderkennung.de
Internet: www.bilderkennung.de
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