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Seite 2:
Infrarot-Tage 2017: Einladung zur Anmeldung

Presseinformation

Thermografie-Seminar: Richtig messen mit Infrarot
Fluke Process Instruments lädt zur neuen Auflage der Infrarot-Tage ein. Erfahrene Referenten vermitteln praxisorientiert die Grundlagen der berührungslosen Temperaturmessung mit Infrarot-Thermometern. Das zweitägige Seminar bietet Teilnehmern außerdem beste Möglichkeiten, applikationsspezifische Fragen zu klären. Angesprochen werden insbesondere Fachkräfte aus den Branchen Stahl, Glas, Kunststoff, Automotive, Pharma und aus der Halbleiterindustrie. Thermografie hat extrem vielfältige industrielle Anwendungsfelder in verschiedensten Wärmebehandlungsverfahren und dient zur Qualitätskontrolle, Effizienzoptimierung und Instandhaltung. Fluke Process Instruments mit den renommierten Marken Raytek und Ircon verfügt über langjährige Praxiserfahrung in all diesen Bereichen.
Termin:
11. – 12. Oktober 2017
Ort:
Berlin

Veranstaltungssprache:
Deutsch

Teilnahmegebühr (inkl. Übernachtung und Verpflegung)
für Frühbucher bis 31.07.2017:
200 € pro Person
nach dem 31.07.2017:
300 € pro Person

Interessenten können sich per E-Mail an marcom2.emea@flukeprocessinstruments.de anmelden und individuelle Fragen zur Veranstaltung beantworten lassen.
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	Bild: An den Infrarot-Tagen sprechen erfahrene Raytek- und Ircon-Branchenmanager und -Entwickler mit Anwendern über den Praxiseinsatz von IR-Sensoren und Wärmebildsystemen


Folgende vier Vorträge setzen den Rahmen für die Veranstaltung:

Emission, Reflexion, Transmission und Co. – eine praxisorientierte Einführung in die Infrarot-Theorie

Endlich emissionsgradfrei messen? – Möglichkeiten und Grenzen beim Einsatz von Verhältnispyrometern

Wer hat die Nase vorn? – Infrarot-Zeilenscanner oder Wärmebildkamera für die Prozessüberwachung

Ist sie ihren Preis wert? – High-End Wärmebildkameras im Vergleich zu Einsteigermodellen
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Über Fluke Process Instruments

Fluke Process Instruments entwickelt, fertigt und vertreibt ein umfassendes Programm an Infrarot-Messsystemen und Temperaturüberwachungslösungen für industrielle Anwendungen, Instandhaltung und Qualitätskontrolle. Die Produkte, die weltweit unter den Marken Raytek, Ircon und Datapaq vertrieben werden, stehen für über 125 Jahre Technologieführerschaft im Bereich der Temperaturmessung.

Über Fluke

Die 1948 gegründete Aktiengesellschaft Fluke mit Sitz in Everett (Washington), USA, ist der internationale Marktführer im Bereich kompakter elektronischer Test- und Messgeräte. Anwender sind technisches Fachpersonal, Ingenieure, Elektriker und Messtechniker, die industrielle, elektrische und elektronische Anlagen und Kalibrierprozesse einrichten, testen und bedienen.

	Kontakt:

Fluke Process Instruments GmbH

Stephan Wilke

Blankenburger Straße 135

13127 Berlin
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