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Seite 2:
Oberflächenveredelung nsd tupH: Dauerhaft korrosionsgeschützte Antriebe

Presseinformation

Leichtgewichte für Heavy Duty
Für raues Klima und raue Behandlung bietet NORD DRIVESYSTEMS Antriebssysteme mit der Oberflächenveredelung nsd tupH an: Sie härtet das Gehäusematerial tiefenwirksam und schützt vor Korrosion. Die Behandlung ist für Schnecken-, Stirnrad- und Kegelradgetriebe, Glattmotoren sowie verschiedene dezentrale Frequenzumrichter und Motorstarter mit Aluminiumgehäuse verfügbar. Anwender profitieren von der sehr langen Lebensdauer von Antriebstechnik mit nsd tupH, durch die sich Aufwand und Kosten der Instandhaltung reduzieren und die Verfügbarkeit von Anlagen erhöht.
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	Bild: Der Korrosionsschutz nsd tupH verringert Instandhaltungskosten und erlaubt eine effiziente Hochdruckreinigung der Antriebe


Gehäuse aus Aluminiumdruckguss weisen sowohl ein sehr gutes thermisches Verhalten auf als auch ein deutlich geringeres Gewicht als Ausführungen aus Grauguss oder Edelstahl. Dies erleichtert die Handhabung der Antriebe mit nsd tupH. Sie können zudem problemlos mit Hochdruckdampfstrahlern gereinigt werden. Ihre korrosionsgeschützte Oberfläche ist dank ihrer Härte extrem schlagfest. Da keine Lackierung aufgebracht wird, kann auch nichts verkratzen oder absplittern – Beschädigungen, die den Schutz erst punktuell und später vollständig zunichtemachen können. Dies ist besonders in Offshore-Applikationen und allgemein in maritimen Umgebungen sehr von Vorteil. Dort nämlich beschleunigt salzhaltige Luft den Korrosionsprozess, der bei herkömmlichen Antriebssystemen auch auf Wellen und weitere Komponenten übergreift und innerhalb weniger Monate einen Komplettaustausch nötig macht. nsd tupH hat sich unter solchen Betriebsbedingungen inzwischen über Jahre hervorragend bewährt. Ganz ähnlich gilt dies auch in der Lebensmittelbranche, in der besonders häufig Reinigungschemikalien zum Einsatz kommen.
	Bilder:
	nsd_tuph_wet_room
	Zeichen:
	1.661

	Dateiname:
	201709008_pm_nsd_tuph_heavy_duty
	Datum:
	27.09.2017


Unternehmenshintergrund

Seit über 50 Jahren entwickelt, produziert und vertreibt NORD DRIVESYSTEMS mit heute mehr als 3.600 Mitarbeitern Antriebstechnik und ist einer der international führenden Komplettanbieter der Branche. Neben Standardantrieben liefert NORD anwendungsspezifische Konzepte und Lösungen auch für besondere Anforderungen, zum Beispiel mit Energiesparantrieben oder explosionsgeschützten Systemen. Der Jahresumsatz im Geschäftsjahr 2016 betrug 560 Mio. Euro. NORD verfügt heute über eigene Tochtergesellschaften und Vertriebspartner in 89 Ländern weltweit. Das dichte Vertriebs- und Servicenetz gewährleistet optimale Erreichbarkeit für kurze Lieferfristen und ein kundennahes Dienstleistungsangebot. NORD produziert ein sehr vielfältiges Getriebesortiment für Drehmomente von 10 Nm bis über 250 kNm, liefert Elektromotoren im Leistungsbereich von 0,12 bis 1.000 kW und fertigt mit Frequenzumrichtern auch die erforderliche Leistungselektronik bis 160 kW. Umrichterlösungen sind sowohl für die klassische Installation im Schaltschrank als auch für dezentrale und vollintegrierte Antriebseinheiten erhältlich.
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