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Individuell konfektioniert – anschlussfertig geliefert:
Kompakte Gehäuseeinheiten für die dezentrale Bedienung

Berg/Ravensburg – Die neuen Gehäuseeinheiten „RAFIX in the Box“ für dezentrale Bedienanwendungen erlauben Kunden maximale Wahlfreiheit bei Anzahl und Art der integrierten Befehlsgeräte, den Gehäuseabmessungen und bei der Anschlusskonfektionierung. RAFI bietet die kompakten Bedieneinheiten komplett montiert und anschlussfertig. 
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	Bild: RAFIX IN THE BOX: Die RAFIX-Boxen werden nach individuellem Kundenbedarf mit den Befehlsgeräte-Serien RAFIX 22 FS+ und RAFIX 22 FSR bestückt  



Standardmäßig sind die pulverbeschichteten Aluminium-Druckgussgehäuse in einer Breite von 57 mm oder 82 mm sowie einer Länge von 100 mm, 150 mm oder 200 mm verfügbar. Die schmale Variante kann 1-reihig, die breite Variante auch 2-reihig bestückt werden. Die vom Kunden definierte Bestückung erfolgt mit den Befehlsgeräte-Baureihen RAFIX 22 FS+ und RAFIX 22 FSR. Diese Baureihen ermöglichen aufgrund ihrer geringen Einbautiefe eine Gehäusehöhe von nur 32 mm. Als Betätigungselemente werden beleuchtbare Drucktaster mit hervorstehender oder flacher Blende, Wahl-, Schlüssel- und Pilzdruckschalter, verschiedene Not-Halt-Varianten, Leuchtvorsätze und Potentiometer-Antriebe angeboten. Für den Einsatz unter widrigen Witterungsverhältnissen, heftigen mechanischen Einwirkungen und hohem Schmutzaufkommen empfiehlt RAFI die Heavy-Duty-Befehlsgeräte der Serie RAFIX 22 FSR. Je nach Anforderung können die RAFIX-Boxen als Handheld genutzt werden, wobei sie sich bei Nichtgebrauch durch optionale Magnetfüße an der Gehäuseunterseite einfach an metallene Oberflächen anheften lassen. Alternativ können die RAFIX-Boxen mit Montageklammern und -winkeln aus dem Zubehör auch an der Wand oder auf 40 mm-Profilen fixiert werden. 
Der Anschluss der RAFIX-Boxen kann komplett kundenspezifisch konfiguriert werden: Alle gängigen Stecker und Kabelarten, -längen, und -Verschraubungen sind möglich. Durch die robuste Ausführung in Schutzarten bis zu IP 65, eine gute EMV-Abschirmung und die Verwendung hochwertiger Schalter und Taster bieten die RAFIX-Boxen hohe Zuverlässigkeit und Schaltsicherheit. Da die Gehäusebearbeitung, Bestückung und Verdrahtung der Einheiten nach individuellen Vorgaben erfolgt, erhalten Kunden mit der RAFIX-Box ein sofort einsatzfertiges Produkt, das individuell auf ihre spezifischen Anforderungen zugeschnitten ist. 









	Bilder:
	rafix_in_the_box
	Zeichen:
	2.138

	Dateiname:
	201711068_pm_rafix_in_the_box
	Datum:
	10.01.2018


Unternehmenshintergrund RAFI Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.100 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.
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Artur Krug
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88276 Berg
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