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Seite 2:
Stewart Griffiths neuer Datapaq-Produktmanager

Presseinformation

Stewart Griffiths neuer Datapaq-Produktmanager
Fluke Process Instruments begrüßt Stewart Griffiths als neues Mitglied seines Produktmanagementteams in Cambridge, GB. Griffiths betreut seit Januar 2018 weltweit das Geschäft mit Temperaturprofilsystemen. Dies schließt alle Datapaq-Produktfamilien ein: Lösungen für die Aufzeichnung von Temperaturprofilen in allen Arten von industriellen Wärmebehandlungsanlagen, von der Metallindustrie und Keramikindustrie über die Elektronikbranche bis zu Erhitzungs- und Kühlprozessen in der Lebensmitteltechnik. Griffiths, der über zwölf Jahre in der Luft-und Raumfahrtindustrie gearbeitet hat, verfügt über umfangreiche Erfahrungen mit Wärmebehandlungtechnologien und Ofenmessanforderungen nach NADCAP und CQI-9. Dieses Wissen hilft dem Team bei Fluke Process Instruments, schlüsselfertige Lösungen für den Luft- und Raumfahrtsektor sowie die Automobilindustrie zu entwickeln. Stewart erklärt: „Nachdem ich zwölf Jahre lang als Dienstleister im Bereich Wärmebehandlung gearbeitet habe, bin ich mir der Vorteile der Temperaturprofillösungen von Fluke Process Instruments sehr bewusst. Im Laufe der Jahre habe ich ein breites Wissen über die Wärmebehandlungsindustrie erworben, insbesondere über die messtechnischen Anforderungen der Luft- und Raumfahrtindustrie. Ich freue mich darauf, mit meiner Erfahrung marktführende Lösungen für die Temperaturüberwachung in den anspruchsvollsten Anwendungen zu entwickeln.“
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Unternehmenshintergrund Fluke Process Instruments

Fluke Process Instruments entwickelt, fertigt und vertreibt ein umfassendes Programm an Infrarot-Messsystemen und Temperaturüberwachungslösungen für industrielle Anwendungen, Instandhaltung und Qualitätskontrolle. Die Produkte, die weltweit unter den Marken Raytek, Ircon und Datapaq vertrieben werden, stehen für über 125 Jahre Technologieführerschaft im Bereich der Temperaturmessung.

Unternehmenshintergrund Fluke

Die 1948 gegründete Aktiengesellschaft Fluke mit Sitz in Everett (Washington), USA, ist der internationale Marktführer im Bereich kompakter elektronischer Test- und Messgeräte. Anwender sind technisches Fachpersonal, Ingenieure, Elektriker und Messtechniker, die industrielle, elektrische und elektronische Anlagen und Kalibrierprozesse einrichten, testen und bedienen.
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