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Seite 2:
Vorschau Hannover Messe

Presseinformation

Motoren für Leistungen bis 20 MW
Menzel Elektromotoren lädt auf der Hannover Messe in Halle 15, an Stand F35 dazu ein, sein im wörtlichen Sinne großes Motorensortiment kennenzulernen. Das Berliner Unternehmen hat eines der umfangreichsten Lager an großen Industriemotoren in ganz Europa mit Nieder-, Mittel- und Hochspannungsmotoren mit Käfig- oder Schleifringläufer bis 15.000 kW und Gleichstrommotoren bis 600 kW. Zudem baut Menzel kundenspezifische Antriebslösungen und Sonderanfertigungen im Leistungsbereich bis 20.000 kW. Menzel beliefert Kunden auf der ganzen Welt mit Motoren und Frequenzumrichtern für Ventilatoren, Pumpen, Kompressoren, Extruder, Hub- und Fördertechnik und andere Heavy-Duty-Anwendungen. Der Kundendienst gewährleistet qualifizierte Fachberatung durch Antriebsingenieure. Kundenwünsche werden flexibel umgesetzt. Neben der Sofortlieferung fabrikneuer Industriemotoren ab Lager hat der Motorbauer langjährige Erfahrung darin, Standardmotoren in kürzester Zeit nach Kundenspezifikationen zu modifizieren. Ob ein Sonderflansch angebaut, der Klemmenkasten versetzt oder die Kühlart angepasst werden soll, die Auslieferung erfolgt oft binnen Tagen.
Messebesucher können schon jetzt ihren Wunschtermin für einen Standbesuch an Frau Viktoria Meshova (vm@menzel-motors.com) schicken und ein kostenloses Fachbesucherticket bestellen.
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Unternehmenshintergrund

Seit mehr als 90 Jahren produziert und vertreibt die in Berlin ansässige Menzel Elektromotoren GmbH Elektromaschinen. Das mittelständische Unternehmen ist auf die Lieferung größerer Elektromotoren inklusive Sonderausführungen innerhalb kürzester Zeit spezialisiert – das Produktspektrum beinhaltet Hoch- und Niederspannungsmotoren, Gleichstrommotoren, Transformatoren sowie Frequenzumrichter. Das Leistungsangebot umfasst die Motorenfertigung und die kurzfristige Anpassung lagervorrätiger Motoren an anwendungsspezifische Anforderungen. Um in jedem Fall eine schnelle Lieferung zum Kunden zu gewährleisten, unterhält das mittelständische Unternehmen einen überaus umfangreichen Lagerbestand, der mehr als 20.000 Motoren mit einem Leistungsbereich bis 15.000 kW umfasst. Zu einer hohen Zuverlässigkeit tragen qualifiziertes Engineering, erfahrene Mitarbeiter und moderne Bearbeitungs- und Prüfeinrichtungen bei. Menzel betreibt Niederlassungen in Großbritannien, Frankreich, Italien, Spanien und Schweden und kooperiert weltweit mit zahlreichen Partnern.
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Menzel Elektromotoren GmbH

Mathis Menzel

Neues Ufer 19-25

10553 Berlin

Tel.: 0 30 / 34 99 22 - 0
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E-Mail: info@menzel-motors.com

Internet: www.menzel-motors.com/de
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