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ACHEMA 2018: 
Knick präsentiert „THE BEST OF MEMOSENS“

[bookmark: _Hlk511036189][bookmark: _Hlk510787232]Berlin – „THE BEST OF MEMOSENS“ – unter diesem Claim präsentiert Knick Elektronische Messgeräte auf der ACHEMA 2018 am Stand A 45 in Halle 11.1 zahlreiche wegweisende Produktinnovationen für die digitale Sensortechnologie Memosens. Durch die kontaktlose Übertragung von Messwerten, Sensordaten und Speisespannung löst Memosens typische Probleme der Flüssigkeitsanalyse. Mit seinem breit aufgestellten Produktsortiment geht Knick noch einen Schritt weiter und bietet mit angepassten Messstellenlösungen den entscheidenden Mehrwert für nahezu alle Applikationen - intelligent, vollautomatisiert, mobil und platzsparend. 
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Bild 1: Knick Elektronische Messgeräte präsentiert auf der ACHEMA 2018 
am Stand A 45 in Halle 11.1 sein einzigartiges Lösungsspektrum für die digitale Sensortechnologie Memosens.

Mit den intelligenten Gerätefunktionen zur Zustandsüberwachung und zur vorausschauenden Wartung der Sensoren lassen sich Standzeiten, Verfügbarkeit und Wirtschaftlichkeit deutlich erhöhen. Dafür hat Knick sein Angebot an Memosens-Analysenmessgeräten und -systemen von Grund auf modernisiert: Stratos Multi, die neueste Generation der Stratos-Analysenmessgeräte, zeichnet sich gegenüber den Vorgängerserien durch ein hochauflösendes Vierfarb-LC-Display, Multiparameterfunktionalität sowie eine Volltext-Menüführung mit optimierter Bedienfreundlichkeit aus. Zudem verfügen die neuen Geräte jetzt über eine PROFINET-Schnittstelle, einen Slot für USB-fähige Speicherkarten für Datenaufzeichnungen oder Firmware-Updates vor Ort sowie einen Sensoreingang für Zone 0.
Zugleich stellt Knick mit seinem einzigartigen Angebot an extrem robusten Wechselarmaturen sowie leistungsfähigen Steuerungs-, Reinigungs- und Kalibriersystemen sicher, dass sich die Messtellen in jedem Umfeld vollständig und zuverlässig automatisieren lassen. Als platzsparende Innovation zeigt Knick das Memosens/Feldbus-Gateway MemoGate, das als Hutschienengerät oder im Stand-Alone-Gehäuse mit Schutzart IP 68 erhältlich ist. Im Bereich der Industrie 4.0 präsentiert Knick außerdem seine jüngste Entwicklung zu cloudbasierter Fernwartung und -überwachung. Mehr Informationen zu aktuellen Innovationen und den Memosens-Lösungen bietet die Website www.the-best-of-memosens.com, die Knick ab Mai online schaltet.
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Unternehmenshintergrund
Knick Elektronische Messgeräte GmbH & Co. KG wurde vor über 70 Jahren von Dipl. Ing. Ulrich Knick in Berlin gegründet und wird heute in familiärer Tradition fortgeführt. Das innovationsfreudige Unternehmen stellt Gerätereihen für die Mess- und Regelungstechnik für die chemische Industrie, den Anlagenbau und die Industrieautomatisierung her.
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