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Seite 2:
Virtual-Reality-Tour durch Prüffeld, Lager und Versand

Presseinformation

Virtueller Rundgang durch Motorprüffeld
Menzel Elektromotoren gewährt auf seiner Internetseite einen tiefen Einblick in die Produktionsstätten am Berliner Unternehmenssitz. Eine neu eingerichtete Virtual-Reality-Tour lädt zur Besichtigung von Lastprüffeld, Lager und Versandhalle mit Lackierkabine. Lebendig wird der Rundgang durch die Geräuschkulisse, Videoschnipsel sowie zahlreiche Textinformationen über Ausstattungsmerkmale und Dienstleistungen. Wer möchte, findet hier auch Auskunft über historische Meilensteine und das Lieferprogramm. Menzel vertreibt seine Heavy-Duty-Motoren international. Ein Lagerbestand von über 20.000 fabrikneuen Nieder-, Mittel- und Hochspannungsmotoren sowie Gleichstrommotoren ermöglicht kurze Lieferfristen. Auch Kundenwünsche wie Spezialwicklungen und bauliche Anpassungen erfüllt der Mittelständler schnell und höchst flexibel. Er nimmt zudem sämtliche Motortests vor und bietet diese auch Dritten unabhängig als Dienstleistung an. Das Prüffeld am Standort Berlin verfügt über modernste Ausstattung für Last- und Erwärmungsprüfungen und weitere Tests der Qualität und Langlebigkeit. Außer Motoren werden auch Motorsysteme mit Trafo und Frequenzumrichter sowie Generatoren geprüft.
Link zum virtuellen Rundgang: https://bit.ly/2HdqIk7
Ein besonderes Erlebnis erwartet Besucherinnen und Besucher der Hannover Messe – sie können am Menzel-Stand die Tour mit einer VR-Brille machen (Halle 15, Stand F35).
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	Bild: Die VR-Tour stellt die Einrichtungen vor, mit denen der Motorbauer Kundenwünsche schnell und zuverlässig erfüllt
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Unternehmenshintergrund

Seit mehr als 90 Jahren produziert und vertreibt die in Berlin ansässige Menzel Elektromotoren GmbH Elektromaschinen. Das mittelständische Unternehmen ist auf die Lieferung größerer Elektromotoren inklusive Sonderausführungen innerhalb kürzester Zeit spezialisiert – das Produktspektrum beinhaltet Hoch- und Niederspannungsmotoren, Gleichstrommotoren, Transformatoren sowie Frequenzumrichter. Das Leistungsangebot umfasst die Motorenfertigung und die kurzfristige Anpassung lagervorrätiger Motoren an anwendungsspezifische Anforderungen. Um in jedem Fall eine schnelle Lieferung zum Kunden zu gewährleisten, unterhält das mittelständische Unternehmen einen überaus umfangreichen Lagerbestand, der mehr als 20.000 Motoren mit einem Leistungsbereich bis 15.000 kW umfasst. Zu einer hohen Zuverlässigkeit tragen qualifiziertes Engineering, erfahrene Mitarbeiter und moderne Bearbeitungs- und Prüfeinrichtungen bei. Menzel betreibt Niederlassungen in Großbritannien, Frankreich, Italien, Spanien und Schweden und kooperiert weltweit mit zahlreichen Partnern.
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