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JOYSCAPE: Kundenspezifische Heavy-Duty-Joysticks von RAFI 

Berg/Ravensburg – RAFI komplettiert seine JOYSCAPE-Plattform jetzt mit hoch belastbaren Joysticks für Outdoor-Maschinen und andere Anwendungen, bei denen Bediengeräte extremen Anforderungen standhalten müssen. Das Plattformprinzip baut auf einer robusten Standard-Konstruktion auf, die mit kundenspezifisch gestalteten Griffen kombiniert wird. Je nach Bedarf integriert RAFI Taster, Wippen, Daumen-Joysticks, Dreh-Encoder und LEDs in die Multifunktionsgriffe. 
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	Bild: RAFI fertigt auf Basis der JOYSCAPE-Plattform kundenspezifische Joysticks für Nutzfahrzeuge und industrielle Anwendungen 



Durch die Bewegungserfassung mit verschleißfreier kontaktloser 3D-Hall-Sensorik erreicht der Heavy-Duty-Joystick eine hohe Lebensdauer: Auch unter extremen Klimabedingungen bei Temperaturen zwischen -40°C und +85°C übersteht das Gerät problemlos 5 Mio. Betätigungszyklen. Die Anschlagfestigkeit in X- und Y-Richtung beträgt 110 Nm, in Z-Richtung widersteht der Joystick 1000 N Druck- und 500 N Zugbelastung. Das Basis-Gehäuse aus ferromagnetischem, hochlegiertem Stahl sorgt für die optimale Abschirmung des Sensorsystems und verleiht dem Joystick zusätzlich Robustheit. Zur erhöhten Sicherheit ist die Erfassung der sensorischen Signale redundant ausgeführt. Aufgrund seines hohen Drehmittelpunkts mit einem Kippwinkel von 20° benötigt das Bediengerät nur eine kleine Einbauöffnung mit 65 mm Durchmesser. Weitere Vorteile dieses konstruktiven Merkmals liegen im hohen Bedienkomfort und der Möglichkeit, Faltenbälge mit wenigen Falten zu verwenden, wodurch sich ein deutlicher Reinigungsvorteil ergibt. Zudem besitzt der Joystick mit einer Einbautiefe von nur 50 mm und 77x77 mm-Flanschabmessungen ein äußerst platzsparendes Format. 
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Unternehmenshintergrund RAFI Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.500 Mitarbeitern an Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.
.
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