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Seite 2:
Carrida ALPR/ANPR und Fahrzeugtypenerkennung

Presseinformation

ALPR/ANPR-Software-Suite mit Deep Learning
Die Carrida-Software-Engine für die automatische Nummernschilderkennung (ALPR/ANPR) wurde jetzt um die neue Funktion Fahrzeugtypenerkennung erweitert, die mit Deep-Learning-Algorithmen umgesetzt wird. Aktuell erkennt Carrida Make & Model Hunderte europäische und US-amerikanische Fabrikate und Typen. Das Tool kann alleinstehend verwendet werden oder zusammen mit der Nummernschilderkennung, um die Erkennungsgenauigkeit zu erhöhen. Vision Components hat seit 2014 ein leistungsstarkes, praxiserprobtes Lösungsangebot für OEMs im Bereich Zufahrtskontrolle, Straßenverkehrsüberwachung und Smart City auf die Beine gestellt. Dieses wird seit Kurzem federführend von der Tochterfirma Carrida Technologies GmbH vermarktet und weiterentwickelt.
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	Bild: Carrida bietet eine Hardware-unabhängige, weltweit einsetzbare ANPR-Software sowie eine kostenoptimierte, allwettertaugliche Stand-alone-Kamera


Das Kernelement bildet die Carrida-Software, die inzwischen Kennzeichen aus über 50 Ländern auf der ganzen Welt mit einer typischen Genauigkeit von 96 % liest. Die Software verarbeitet alle gängigen Bild- und Videodateiformate. Sie erkennt alle Nummernschilder in einem Bild. Die Mindestzeichengröße beträgt nur 8 Pixel. Videostreams können mit Bewegungsdetektion verarbeitet werden, um Rechenkapazität zu sparen. Die Hardware-unabhängige Software läuft auf Windows-, Linux- und Android-Systemen. Sie unterstützt Prozessoren wie Ambarella, Atom, Broadcom, HiSilicon, i5, i7, RasPi und Zynq. Dies erleichtert die Einrichtung von Carrida in bestehenden Hardware-Architekturen, die auch heterogen ausgestattet sein dürfen. Ein intuitives Web-GUI ermöglicht eine flexible, bequeme Bedienung. Außerdem wurde jetzt eine REST-API-Schnittstelle umgesetzt, die bereits für erste Cloud-Anwendungen genutzt wird. Der Release für Android-Geräte eröffnet völlig neue Einsatzmöglichkeiten in Apps. Entwicklerschnittstellen für C, C++, C# Wrapper, Java Wrapper und Python sind verfügbar. Neben der Software-Suite bieten Vision Components und Carrida Technologies auch einen ANPR-Hardware-Baukasten. Dazu gehören netzwerkfähige Kameras, die auch als Stand-alone-Systeme Zufahrtsbarrieren steuern können, Infrarotbeleuchtung und ein Modul, mit dem sich konventionelle IP-Kameras zu ANPR-Systemen aufrüsten lassen.
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Unternehmenshintergrund

Die Vision Components GmbH wurde 1996 von Michael Engel, dem Erfinder der ersten industrietauglichen intelligenten Kamera, gegründet und gehört zu den führenden Anbietern in der industriellen Bildverarbeitung. Das Ettlinger Unternehmen unterhält Vertriebsstandorte in mehr als 25 Ländern weltweit. Vision Components entwickelt und vertreibt intelligente echtzeit- und netzwerkfähige Kameras, die ohne zusätzlichen PC auskommen und sich als Embedded Solutions flexibel in Anlagen aller Art integrieren lassen. Kunden können zwischen Modellen mit ARM-Prozessoren und VC-Linux-Firmware sowie DSP-basierten Modellen mit dem firmeneigenen Betriebssystem VCRT wählen. Das Produktspektrum umfasst Smart Kameras mit oder ohne Schutzgehäuse, Platinenkameras und Vision-Sensoren – auf Wunsch werden auch maßgeschneiderte Bildverarbeitungslösungen für verschiedenste Anforderungen entwickelt. Typische Einsatzgebiete sind u.a. Qualitätssicherung und Fertigungskontrolle. Zusätzlich bietet das Unternehmen für viele Anwendungen, wie z. B. Bewegungsverfolgung, Codeerkennung sowie Mess- und Positionieraufgaben Software-Bibliotheken auch als Freeware an.
Die Carrida Technologies GmbH mit Hauptsitz in Ettlingen hat eine Niederlassung in den USA.
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