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RAFI und RAFI ELTEC auf der embedded World 2019:
EMS-Dienstleistungen, ECUs und erster Touchscreen mit Krafterkennung

Der HMI-Spezialist RAFI stellt auf der embedded World 2019 in Halle 3, Stand 541 seine neuesten Bedientechnologien vor. Mit auf dem Stand ist die Unternehmenstochter RAFI ELTEC, sie zeigt neue Applikationen und Technologien aus ihrem EMS Dienstleistungsportfolio. Zu den jüngsten Innovationen von RAFI zählt die Touchscreen-Technologie „TwinTouch“, die neben der Berührung auch den ausgeübten Druck auswertet. 
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Bild: Neue Eingabetechnologie TwinTouch mit kombinierter Berührungs- und Krafterkennung. Auf der embedded World 2019 informieren RAFI und RAFI ELTEC über Produktinnovationen und EMS-Dienstleistungen



Die kombinierte Touch- und Krafterkennung beugt Fehlauslösungen vor, erhöht die Bediensicherheit und ermöglicht eine Implementierung zusätzlicher Eingabeebenen. Einen weiteren Schwerpunkt am Messestand bildet die kundenspezifische Entwicklung von Bediensystemen mit kapazitiven Touchdisplays. Als prominente Beispiele präsentiert RAFI hier unter anderem das Roboter-Programmiersystem Smart Pad 2.0 von Kuka und die hochwertigen Bedienpanels für Kaffee-Automaten von Schaerer. In diesem Rahmen informiert der Hersteller auch über sein Programm an Embedded Control Units, mit denen die Bediensysteme auf Anfrage für unterschiedliche Steuerungs- und Visualisierungsaufgaben ausgerüstet werden. Hier steht seit neuestem die Linux-basierte Steuerungseinheit POWER-ECU zur Verfügung, die neben hochwertigen 3D-Visualisierungen auch Multitouch-Eingaben und Full-HD-Bildschirmauflösungen bei Displaydiagonalen bis 24'' unterstützt. 
Der Technologiedienstleister RAFI ELTEC entwickelt und produziert nach kundenspezifischen Anforderungen elektronische Baugruppen und Systeme von der Idee bis zum fertigen Produkt. Ein Fokus des RAFI Tochterunternehmens liegt auf robusten embedded Funk- und Controllerlösungen für alle gängigen Übertragungsstandards wie WLAN, GSM-GPRS/UMTS/LTE, ZigBee, 6LowPan, LLC, Bluetooth und andere Wireless-Technologien. Ebenso gehört die kundenspezifische Umsetzung von Embedded Control Units zum Leistungsumfang von RAFI ELTEC. 


Besuchen Sie RAFI und RAFI ELTEC auf der embedded World 2019 
in Halle 3, Stand 541.
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Unternehmenshintergrund RAFI Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.500 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.
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RAFI GmbH & Co. KG
Artur Krug
Ravensburger Straße 128-134
88276 Berg
Tel.: 0751 89-1307
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Internet: www.rafi.de
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