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POWER-ECU: Leistungsfähige Linux-Steuerungseinheit für Touch-Bediensysteme von RAFI 


RAFI stattet seine GLASSCAPE-Touchdisplays und Controlpanels auf Kundenwunsch mit kompletten Rechnereinheiten für Steuerungs- und Visualisierungsaufgaben aus. Durch die Verwendung eigener Embedded Control Units (ECU) gewährleistet der HMI-Spezialist eine zeit- und ressourcensparende Umsetzung kundenspezifischer Projekte im Bereich der Industrie-, Fahrzeug- und Medizintechnik. Gerätehersteller erhalten damit komplette, einbaufertige Touch-Bedienlösungen einschließlich Gehäusen und Treibern aus einer Hand. Die ECUs decken mit drei Leistungsklassen das gesamte Anforderungsspektrum ab: Während die Baureihe ECO-ECU kostenoptimierte Lösungen für einfache Bedien- und Anzeigeaufgaben bietet, unterstützen die Control Units der Serie BALANCE-ECU Touchdisplays mit Auflösungen bis 800 x 600 Pixel und eignen sich zur Darstellung animierter Grafiken. Als leistungsfähigste Einheit unterstützt POWER-ECU hochwertige 3D-Visualisierungen, Multitouch-Eingaben und eine Full-HD-Bildschirmauflösung bei Displaydiagonalen bis 24''. Für die erforderlichen Rechenkapazitäten sorgen ein mit 800 MHz getakteter ARM Cortex-A9, 1GByte DDR3 SDRAM sowie 1 GByte NAND-Flash. Ab sofort sind die langlebigen POWER-ECUs anstatt mit Windows Embedded Compact 2013 oder Windows Embedded Compact 7 auch mit einem Yocto-basierten embedded Linux-Betriebssystem erhältlich. Anwender profitieren von einer optimalen Hardware-Ansteuerung, einer sicheren Integration der Bediensysteme in eigene Anwendungen sowie von einer stetigen Wartung und Pflege der Software durch RAFI. Darüber hinaus zählen Transparenz und die Weiterentwicklung des Kernels durch eine weltweite Community zu den typischen Linux-Vorteilen. Die POWER-ECU-Einheiten werden als Aufsteckmodul für ein Baseboard mit skalierbarer Peripherie ausgeführt, das von RAFI mit kundenspezifischem Formfaktor, den angeforderten Schnittstellen sowie mit allen erforderlichen Treibern geliefert wird. Für eigene Entwicklungen erhalten Kunden bei RAFI auch ein POWER-ECU Evaluation Kit.  
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	Bild: POWER-ECU von RAFI, integriert in kundenspezifische Elektronik. 
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Unternehmenshintergrund RAFI Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touch Screens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.500 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.
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