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RAMO E: Not-Halt-Schalter mit M12-Steckverbindern

Berg/Ravensburg – In Erweiterung seiner Tasterserie RAMO führt RAFI neben den bewährten Drucktastern, Wahl- und Schlüsselschaltern sowie LED-Signalleuchten auch Not-Halt-Schalter im Programm. Die Schalter RAMO E sind für Einbaudurchmesser von 22,3 mm oder 30,3 mm dimensioniert und mit zwei Öffner-Kontakten für eine Schaltspannung von 35 V ausgelegt. Sie erfüllen alle geltenden ISO- und IEC-Normen und zeichnen sich durch ihre einfache, zeitsparende Installation aus. Wie die gesamte RAMO-Baureihe verfügen die Not-Halt-Schalter über montagefreundliche M12-Steckverbindungen, die den Verdrahtungsaufwand auf ein Minimum reduzieren. Diese Plug&Play-Verkabelung, die in frei wählbaren Längen mit beliebigen Kabeln verschiedenster Hersteller erfolgen kann, lässt sich auch von ungeschultem Personal durchführen und gewährleistet die rasche Inbetriebnahme Das RAMO-typische, rundum geschossene Monogehäuse kann mit dem Montagewinkel RAMO EDGE ohne Verwendung eines Gehäuses direkt auf Alu-Profilschienen montiert werden. Damit stellen die RAMO-Bedienkomponenten eine flexible, sehr wirtschaftliche Stand-alone-Lösung für dezentrale industrielle Anwendungen dar. Alle RAMO Not-Halt bieten frontseitig die Schutzart IP65 nach DIN EN 60529. Sie lassen sich mit maximalen Einbautiefen von 30,2 mm (RAMO 22) oder 36,4 mm (RAMO 30) auch bei beengtem Einbauraum platzsparend einbauen. Design und Abmessungen der RAMO-Bedienkomponenten sind auf die Befehlsgeräte der Serie RAFIX FS+ abgestimmt, so dass sich beide Baureihen einheitlich kombinieren lassen. 
Unter https://components.rafi.de stehen die Daten des RAMO E – einschließlich stp-Dateien für den Import in CAD Systeme – zum Download bereit.
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	Bild: Not-Halt-Schalter der Serie RAMO im einteilig geschlossenen Monogehäuse und montagefreundlichen M12-Steckverbindungen 
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Unternehmenshintergrund RAFI Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert heute elektromechanische Bauelemente wie z.B. Taster und Schalter, Bediensysteme, wie z.B. Touchscreens und Tastaturen sowie elektronische Baugruppen und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. RAFI-Produkte werden in mehr als 30 Branchen eingesetzt, z.B. in der Elektromedizin, im Maschinenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI-Gruppe agiert weltweit mit ca. 2.500 Mitarbeitern an zehn Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI-Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.
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