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SPS 2019: RAFI zeigt zukunftsweisende Bedienlösungen 

In Nürnberg informiert RAFI auf der SPS 2019 in Halle 2, Stand 546 über seine Entwicklungsleistungen und Produkte auf dem Feld der Befehlsgeräte, Systemkomponenten und kapazitiven Eingabetechnologien. Hier stellt RAFI mit „Smart Solutions“ ein neues Technologiekonzept zur drahtlosen Zustands- und Fortschritts-Signalisierung in intralogistischen Abläufen vor. Das portalbasierte System verbindet auf intelligente Weise mobile Drucktaster-Einheiten per WLAN mit frei platzierbaren Signalleuchten. 
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	Bild: RAFI präsentiert auf der SPS 2019 in Halle 2, Stand 546 auch sein neues portalbasierte Signalisierungssystem Smart Solutions



Neben den universellen Anwendungsmöglichkeiten zeichnet sich „Smart Solutions“ durch seine Einfachheit und rasche Inbetriebnahme aus. Sowohl Drucktaster-Boxen als auch Signalleuchten integrieren ein WLAN-Interface, verfügen ab Werk über eine eindeutige ID und lassen sich über eine USB-Schnittstelle speisen. Zum Start müssen Anwender das System nur einmalig auf dem RAFI-Portal anmelden, bestimmen hier die gewünschte Verknüpfungslogik und können einen digitalen Zwilling ihrer Applikation hinterlegen. Als weiteres Highlight präsentiert RAFI einen repräsentativen Querschnitt seiner Lösungen für namhafte Maschinenbauer, Automotive- und Nutzfahrzeughersteller sowie Anbieter von Kommunikationselektronik oder Haushaltsgeräten. Das ausgestellte Produktspektrum reicht von Handhelds und Bedienpanels über elektronische Baugruppen bis zu vollintegrierten Komplettlösungen für die Nutzfahrzeugsteuerung. 
RAFI zählt nicht nur zu den größten Elektronik-Auftragsfertigern Deutschlands, sondern auch zu den führenden Herstellern kapazitiver Industrie-Touchscreens in Europa. Mit der Twin Touch-Technologie führt RAFI eine neue Generation industrietauglicher Touch-Eingabesysteme ein, die durch eine kombinierte Berührungs- und Krafterkennung versehentliche Fehleingaben verhindert und die Implementierung neuer Eingabeebenen ermöglicht. So lassen sich Funktions-Menüs oder Parameter auch per variierender Kraftausübung auf das Display auswählen bzw. einstellen. Ebenfalls neu sind die mechanischen Taster und Fingerführungen der FLEXSCAPE-Serie zur sicheren Blindbedienung von Touchscreen-Funktionen. Da die Fixierung dieser Betätiger ohne Durchbrüche oder Bohrungen auf der Touch-Oberfläche erfolgt, bleiben Stabilität und Dichtigkeit der Frontgläser vollständig gewahrt. Weitere Bereiche des Messestands widmet der Hersteller kompakten Embedded Control Units (ECU) für HMIs und Steuerungen, neuen Basismodellen für die Joystick-Plattform JOYSCAPE und seinen erfolgreichen Schalter- und Taster-Programmen. 

Sie finden RAFI auf der SPS 2019 in Halle 2, Stand 546 !
 .
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Über die RAFI-Gruppe
Das im Jahr 1900 als „Elektrotechnisches Institut“ gegründete Unternehmen entwickelt und produziert elektromechanische Bauelemente und Systeme für die Mensch-Maschine-Kommunikation. Dazu gehören Taster, Schalter, Touchscreens und Bediensysteme sowie elektronische Baugruppen. RAFI-Produkte werden eingesetzt in der Automation und Medizintechnik, im Maschinen- und Anlagenbau, in Straßen- und Schienenfahrzeugen, in Haushaltsgeräten sowie in der Telekommunikation. Die RAFI-Gruppe agiert weltweit mit 2.500 Mitarbeitern an Standorten in Deutschland, Europa, China und USA. Der Hauptsitz der RAFI-Firmengruppe befindet sich in Berg bei Ravensburg.

	Kontakt:
RAFI GmbH & Co. KG
Artur Krug
Ravensburger Straße 128-134
88276 Berg
Tel.: 0751 89-1307
Fax: 0751 89-1300
E-Mail: artur.krug@rafi.de
Internet: www.rafi.de
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