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LVDT-Miniaturprogramm bekommt Zuwachs

Inelta erweitert seine LVDT-Miniaturserie um neue IKDT-Modelle. Die Taster mit Edelstahlgehäuse haben einen Durchmesser von 8 mm und wiegen nur zwischen 13 g und 23 g. Die Sensoren verfügen über einen Spannungsausgang von 0 V bis 5 V bzw. von 0 V bis 10 V. Der Messweg variiert je nach Modell zwischen 2 mm und 20 mm. Der Taster wird mit angeschlossenem Kabel und passendem M12-Stecker geliefert. Dank eigener Entwicklung und Fertigung in Deutschland sind Modifikationen nach Kundenwunsch möglich. Das komplette LVDT-Miniaturprogramm von Inelta umfasst Sensoren mit einem Durchmesser von 1,8 mm, 4 mm, 6 mm und 8 mm. Die Miniaturserie eignet sich für viele Anwendungen von der Medizin-, Labor- und Steuerungstechnik über die Vermessung von Bohrlöchern in Blech und Plastik, die dynamische Positionsbestimmung an Motorrad-Fahrwerken oder den Einsatz in Bremsenprüfständen und die C+R Automation (Detektion von Gegenständen oder Löchern) bis hin zur Herstellung von Präzisionsteilen beispielsweise im Metallbau. Außerdem sind die Sensoren der Miniaturserie für den Einsatz im Gerätebau mit Platzproblemen prädestiniert. Inelta bietet für spezielle Messweg-Aufgaben LVDT von 32 mm bis 1,8 mm Durchmesser sowie Sensoren mit einem M12 bzw. M18 Außengewinde oder integriertem Kabel. Das Portfolio des Unternehmens umfasst auch Modelle mit pneumatischer Geberstangenausfahrfunktion oder LVDT für Hydraulikanwendungen bis 400 bar.

Anwendungs-Know-how entscheidet
Die Zuverlässigkeit einer Messlösung hängt nicht allein vom Einsatz robuster Sensortechnik ab, sondern auch von spezifischen Ausführungsmerkmalen der gewählten Sensormodelle, ihrer anwendungsspezifischen Konfiguration und einer korrekten Platzierung. Als Spezialist für industrielle Sensortechnologie unterstützt Inelta deshalb seine Kunden mit einem umfassendem Applikations-Know-how, eingehender Beratung und führt im Bedarfsfall auch passgenaue Modifikationen seiner Produkte durch.
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	Bild 1: Die hoch kompatiblen IKDT-Modelle des LVDT-Miniaturprogramms für Messwegerfassung auf kleinstem Einbauraum.
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Unternehmenshintergrund
Die in Taufkirchen bei München ansässige Inelta Sensorsysteme GmbH & Co. KG entwickelt, produziert und vertreibt seit dem Jahr 2000 Standard- und maßgeschneiderte Sensorlösungen für industrielle Anwendungen. Zusammen mit der PIL Sensoren GmbH (Erlensee bei Frankfurt/Main), einem Pionier der Ultraschallsensorik, und der VYPRO s.r.o. (Trenčín, Slowakei) bietet das Unternehmen ein breites Produktspektrum zur Weg- und Positions- sowie zur Kraft-, Druck- und Neigungsmessung an. Das Angebot umfasst dabei Kraftsensoren, Sensor-Signalverstärker, Druckschalter, kapazitive Sensoren sowie Ultraschallsensoren. Dienstleistungen aus dem Bereich der Kabel- und Steckverbinder-Konfektionierung ergänzen das Portfolio. 
Der Unternehmensverbund beliefert insbesondere Kunden aus den Branchen Industrielle Automatisierung, Maschinenbau, Hydraulik, Medizintechnik sowie Luft- und Raumfahrt. Branchen- und kundenspezifische Sensorlösungen bilden dabei einen besonderen Schwerpunkt, der mit interdisziplinärem Know-how beständig ausgebaut wird.
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