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Presseinformation


Polarisationsfilter und Diffusoren für 
Meganova-Ringbeleuchtung

autoVimation bietet für seine innovative Meganova-Ringbeleuchtung zum Einbau in die Kameraschutzgehäuse-Serien Orca, Shark und Megalodon jetzt hocheffiziente, einfach einsetzbare Polarisationsfilter und Diffusoren an. Das direkt im Kameraschutzgehäuse platzierte Meganova-Ringlicht mit acht Hochleistungs-LEDs erübrigt die Notwendigkeit weiterer externer Beleuchtungen. Darüber hinaus sorgt die Anpassung an die genannten Gehäuseserien für eine effiziente Wärmeableitung und gestattet damit den Dauerbetrieb bei 200% Leistung und Helligkeit unter Normalbedingungen. Allerdings führt die koaxiale Anordnung von Lichtquelle und Kameralinse bei senkrechter Ausrichtung auf spiegelnde Objekte zu Lichtreflexionen, welche die Inspektion von metallischen Teilen oder Papierverpackungen verhindern können. Die neuen Meganova-Polfilter beheben dieses Problem mittels zwei linearer gekreuzter Polarisationsfilter, die das in die Kameralinse rückreflektierte Licht vollständig eliminieren und damit auch bei senkrechter Auflichtbeleuchtung von spiegelnden Oberflächen eine ausgezeichnete Bildqualität ermöglichen. Die Lösung besteht aus einem Polarisationsring, der über den ringförmig angeordneten LEDs platziert wird, sowie einer Polarisationsscheibe für die mittige Linsenöffnung, die einen Polfiter am Objektiv überflüssig macht. Ring und Scheibe werden einfach auf den Tubus der Beleuchtung aufgesteckt.  Anschließend wird der äußere Ring, der das LED-Licht polarisiert, soweit gegen die innere Scheibe verdreht, bis ihre Polarisationsrichtungen um 90° verschoben sind. Die ebenfalls neu erhältlichen Meganova-Diffusionsringe zur Homogenisierung der Lichtverteilung im Kamerabild werden analog zum Polarisierungsring montiert. Sie stehen in zwei Ausführungen mit starker und schwacher Diffusion bei Lichttransmissionsgraden von 45 Prozent bzw. 80 Prozent zur Wahl. 
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	Bild 1: Meganova-Ringbeleuchtung mit aufgesteckten Polfiltern. 
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	Bild 2: Mit Hilfe gekreuzter Polfilter über Beleuchtung und Objektiv werden Reflexionen bei senkrechtem Auflicht eliminiert. Die obere Bildhälfte wurde mit, die untere ohne Meganova-Polfilter aufgenommen. 
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Unternehmenshintergrund
Das 2008 gegründete, in Karlsruhe ansässige Unternehmen autoVimation entstand aus der Idee, die Montage und Justage von Bildverarbeitungskomponenten zu erleichtern: Der Firmengründer Peter Neuhaus entwickelte ein Baukastensystem, das Kunden die aufwändige Eigenfertigung von Halterungen erspart und es ermöglicht, alle benötigten Bauteile problemlos miteinander zu verbinden. Darüber hinaus umfasst das Produktprogramm auch kompakte, leicht zu integrierende Gehäuse, die den Kameras und Optiken in Bildverarbeitungssystemen optimalen Schutz vor rauen Umweltbedingungen in industriellen Anwendungen bieten und eine zuverlässige Hitzeableitung gewährleisten. Zum Dienstleistungsspektrum zählen u.a. die Bereitstellung kompletter, einbaufähiger mechanischer Lösungen für Kamera und Beleuchtung sowie die Integration von Spezialoptiken, Filtern, Lichtschranken, Drehgebern oder anderen Sensoren.
Zum Kundenkreis von autoVimation gehören namhafte Unternehmen in zahlreichen Branchen, etwa der pharmazeutischen und Lebensmittelindustrie, der Messtechnik, Qualitätskontrolle und Sicherheitstechnik.
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