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Baugleicher Ersatz für abgekündigte Honeywell- und Rockwell-Ultraschallsensoren

Vor kurzem wurde der Vertrieb von Honeywell-Ultraschallsensoren der Serien 94x und 873x eingestellt; gleiches gilt für Rockwell- Ultraschallsensoren der Serie 60x. Vollwertigen Ersatz für diese Modelle erhalten Kunden bzw. Anwender jedoch auch weiterhin bei der PiL Sensoren GmbH. Da diese Sensorbaureihen ursprünglich von PiL entwickelt und als OEM-Produkte geliefert wurden, ist das Unternehmen in der Lage, auch künftig exakt baugleiche Modelle mit vollständig identischen Spezifikationen anzubieten. Entsprechende Bestellungen nimmt die PiL Sensoren GmbH unter den originalen Honeywell- bzw. Rockwell-Bezeichnungen an. 
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Über PIL
Die in Erlensee bei Frankfurt/Main ansässige PIL Sensoren GmbH, ein Pionier der Ultraschallsensorik, entwickelt, produziert und vertreibt seit 1990 Standard- und maßgeschneiderte Sensorlösungen für industrielle Anwendungen. Zusammen mit der Inelta Sensorsysteme GmbH & Co. KG (Taufkirchen bei München) und der VYPRO s.r.o. (Trenčín, Slowakei) bietet PIL ein breites Produktspektrum zur Weg- und Positions- sowie zur Kraft-, Druck- und Neigungsmessung an. Das Angebot umfasst Kraftsensoren, Sensor-Signalverstärker, Druckschalter, kapazitive Sensoren sowie Ultraschallsensoren. Dienstleistungen aus dem Bereich der Kabel- und Steckverbinder-Konfektionierung ergänzen das Portfolio.
Der Unternehmensverbund beliefert insbesondere Kunden aus den Branchen Industrielle Automatisierung, Maschinenbau, Hydraulik, Medizintechnik sowie Luft- und Raumfahrt. Branchen- und kundenspezifische Sensorlösungen bilden dabei einen besonderen Schwerpunkt, der mit interdisziplinärem Know-how beständig ausgebaut wird.
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