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Presseinformation

Neuer multifunktionaler Installationstester PROFITEST MF

Nürnberg – Die von GOSSEN METRAWATT neu eingeführten Installationstester der Serie PROFITEST MF erfüllen alle Anforderungen an eine professionelle, normenkonforme Durchführung elektrischer Prüfungen in Installationen und Anlagen. Als Weiterentwicklung der etablierten PROFITEST-Reihe zeichnet sich die MF-Generation durch ihre Multifunktionalität und ein besonders intuitives Bedienkonzept aus. Der handliche Drehschalter zur unkomplizierten Auswahl von Mess- und Steuerungsfunktionen, automatische Prüfsequenzen und das hochauflösende, kontextsensitive Farbgrafikdisplay sorgen für einen praxisorientierten Bedienkomfort. Neben standardisierten Prüfabläufen entsprechend gängiger Normen wie IEC 60364-6 (DIN VDE 0100-600) und EN 50110-1 (DIN VDE 0105-100) lassen sich auch individuelle Prüfsequenzen programmieren. Darüber hinaus bietet der Hersteller auf seinem Downloadportal „myGMC“ weitere aktuelle Prüfroutinen beispielsweise zur Funktionskontrolle der Ladeinfrastruktur für die Elektromobilität an. Neu gestaltete Hilfefunktionen des PROFITEST MF erleichtern mit detaillierten Anzeigen von Schaltungen, Messfunktionen u.v.m. die korrekte Durchführung der Prüfaufgaben. Vielseitige Einsatzmöglichkeiten und das umfangreiche Zubehör samt Adapter machen den Installationstester zur zukunftssicheren Lösung für kommende Mess- und Prüfanforderungen. Die zehnjährige Servicegarantie von GOSSEN METRAWATT gewährleistet einen dauerhaft aktuellen Gerätestatus. Zusätzliche Messfunktionen können als Firmware-Update einfach via USB eingespielt werden. Aufgrund seiner hohen Konnektivität lässt sich das PROFITEST MF problemlos in das geräteübergreifende, integrale Messdatenmanagement mit IZYTRONIQ einbinden. GOSSEN METRAWATT liefert den neuen Installationstester mit umfangreichem Zubehör, DAkkS-Kalibrierzertifikat und Dokumentation als eines der ersten Produkte im neu entwickelten nachhaltigen Verpackungsdesign.
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Unternehmenshintergrund

Als einer der weltweit führenden Anbieter messtechnischer Systeme entwickelt und vertreibt die Gossen Metrawatt GmbH mit ihrer gleichnamigen Marke ein umfangreiches Spektrum hochwertiger Mess- und Prüftechnik für Elektrohandwerk, Industrie und öffentliche Einrichtungen. 
Gossen Metrawatt gilt seit Jahrzehnten als Synonym für Sicherheit und Qualität „Made in Germany“. Die Produktpalette umfasst Mess- und Prüftechnik für die elektrische Sicherheit von Anlagen, Geräten, Maschinen sowie die Branchen E Mobility und Medizintechnik. Weitere Unternehmensschwerpunkte bilden Power Quality, Batterieprüftechnik, Multimeter und Kalibratoren, Stromversorgungstechnik und Energiemanagementsysteme. Abgerundet wird das Portfolio durch ein wachsendes Angebot digitaler Dienste und Cloud-Services. Zudem unterstützt Gossen Metrawatt seine Kunden mit einem breit gefächerten Schulungsprogramm und vielfältigen After-Sales-Dienstleistungen. 
Gossen Metrawatt ist Teil der GMC Instruments Gruppe, zu der mit Camille Bauer Metrawatt, Dranetz, Prosys, Seaward und Rigel sowie Kurth Electronic weitere spezialisierte Hersteller aus der Mess- und Prüftechnik zählen. Die Marken Camille Bauer und Rigel erweitern das Produktprogramm um Messumformer, Anzeigeinstrumente und Erfassungssysteme für die Starkstrommesstechnik sowie spezielle Mess-, Prüf- und Funktionsprüfgeräte für den medizinischen Bereich. Zur Unternehmensgruppe gehört ein eigenes, DAkkS-akkreditiertes Kalibrierzentrum, das DAkkS-, ISO- und Werkskalibrierungen für nahezu alle elektrischen Messgrößen durchführt. Die GMC-I Gruppe unterhält Entwicklungs- und Produktionsstandorte in Deutschland, der Schweiz, England und den USA sowie ein weltweites Vertriebsnetz mit eigenen Gesellschaften und Vertriebspartnern.
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