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SPS 2023: Gesteigerte Energieeffizienz mit Gossen Metrawatt

Als Teil der GMC-Instruments Gruppe zeigen Gossen Metrawatt und die weiteren Marken Camille Bauer, Seaward und GMC-I PROSyS auf der SPS 2023 vom 14. bis 16. November in Halle 7A, Stand 420 einen Querschnitt ihres Produkt- und Leistungsspektrums aus den Bereichen Power Quality, Energieerfassung und ‑management sowie der Mess- und Prüftechnik. Ein besonderer Fokus liegt auf professionellen, vernetzten Systemlösungen für ein integrales Energiemanagement, um den verschärften Einsparanforderungen des neuen Energieeffizienzgesetzes an Unternehmen, Rechenzentren und behördliche Einrichtungen zu entsprechen. Für alle Ebenen von der Erfassung bis zur Datenauswertung und dem Energiemonitoring bieten die Marken eine breite Palette hochfunktionaler Modellreihen. Das Sortiment reicht von kompakten Energiesensoren über digitale MID-Zähler, modulare Summenstationen, Datenlogger und Messgeräte für Energiecontrolling, Netzmonitoring und Power Quality bis zu Software-Lösungen für ein durchgängiges Energiedaten- und PQ-Management. Mit METRAVIEW stellt Gossen Metrawatt eine neu entwickelte, webbasierte Plattformlösung zur Erfassung, Speicherung, Visualisierung und Analyse von Energie- und Prozessdaten vor. Der orts- und geräteunabhängige Zugriff auf Verbrauchsdaten und Kennzahlen unterstützt Unternehmen bei der Implementierung eines softwaregestützten Energiemanagements nach ISO 50001. Auf Anfrage präsentiert Gossen Metrawatt an seinem Messestand kundenindividuelle METRAVIEW-Vorführungen zu unterschiedlichen industriellen Anwendungsszenarien. Als weitere Messepremiere gehören die neuen Geräte- und Installationstester SECUTEST ST und PROFITEST MF XTRA im markanten Lemongreen-Gehäusedesign zum Ausstellungsprogramm. Das Prüfgerät SECUTEST ST integriert alle aktuell erforderlichen Prüfsequenzen gemäß DGUV Vorschrift 3 sowie MPBetreibV und vereinfacht die professionelle, normenkonforme Wiederholungsprüfung für die elektrische Sicherheit nach DIN EN 50699. Damit eignet sich die Baureihe ideal zum Einsatz bspw. in Industrie, Handwerk und öffentlichen Einrichtungen. Darüber hinaus werden die vielfältigen messtechnischen Lösungen zur Sicherheits- und Funktionsprüfung von AC- und DC-Ladesystemen für die Elektromobilität sowie neue Funksensoren für die Abgangsmessung vorgestellt. Das Expertenteam am Messetand freut sich auf interessante Gespräche und den fachlichen Austausch vor Ort. 
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	Bild: Zu den Ausstellungsschwerpunkten von Gossen Metrawatt auf der SPS 2023 gehören vernetzte Lösungen für ein effizienzbasiertes Energiemanagement 
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Unternehmenshintergrund

Als einer der weltweit führenden Anbieter messtechnischer Systeme entwickelt und vertreibt die Gossen Metrawatt GmbH mit ihrer gleichnamigen Marke ein umfangreiches Spektrum hochwertiger Mess- und Prüftechnik für Elektrohandwerk, Industrie und öffentliche Einrichtungen. 
Gossen Metrawatt gilt seit Jahrzehnten als Synonym für Sicherheit und Qualität „Made in Germany“. Die Produktpalette umfasst Mess- und Prüftechnik für die elektrische Sicherheit von Anlagen, Geräten, Maschinen sowie die Branchen E-Mobility und Medizintechnik. Weitere Unternehmensschwerpunkte bilden Power Quality, Batterieprüftechnik, Multimeter und Kalibratoren, Stromversorgungstechnik und Energiemanagementsysteme. Abgerundet wird das Portfolio durch ein wachsendes Angebot digitaler Dienste und Cloud-Services. Zudem unterstützt Gossen Metrawatt seine Kunden mit einem breit gefächerten Schulungsprogramm und vielfältigen After-Sales-Dienstleistungen. 
Gossen Metrawatt ist Teil der GMC Instruments Gruppe, zu der mit Camille Bauer Metrawatt, Dranetz, Prosys, Seaward und Rigel sowie Kurth Electronic weitere spezialisierte Hersteller aus der Mess- und Prüftechnik zählen. Die Marken Camille Bauer und Rigel erweitern das Produktprogramm um Messumformer, Anzeigeinstrumente und Erfassungssysteme für die Starkstrommesstechnik sowie spezielle Mess-, Prüf- und Funktionsprüfgeräte für den medizinischen Bereich. Zur Unternehmensgruppe gehört ein eigenes, DAkkS-akkreditiertes Kalibrierzentrum, das DAkkS-, ISO- und Werkskalibrierungen für nahezu alle elektrischen Messgrößen durchführt. Die GMC-I Gruppe unterhält Entwicklungs- und Produktionsstandorte in Deutschland, der Schweiz, England und den USA sowie ein weltweites Vertriebsnetz mit eigenen Gesellschaften und Vertriebspartnern.
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