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Klein, stark, modular – 
Laserdioden-Treiber von MKT

MKT Systemtechnik deckt mit seinem Angebot extrem kompakter Laserdioden- und Peltier-Treiber ein breites Anwendungsfeld ab, das von Handgeräten bis zum industriellen Laserschneiden reicht.
[bookmark: _Hlk47605299]Ideal für mobile Handlasergeräte im medizinischen oder kosmetischen Bereich eignet sich der Dioden-Treiber DL60-250 mit vollvergossenem Gehäuse und hoher Leistungsdichte. Der Treiber zeichnet sich durch eine Ausgangsleistung von max. 250 W bei einem hohen Wirkungsgrad von 87% bis 95% aus. Dank seines Aluminiumgehäuses verfügt das Modul über eine gute thermische Leistung. MKT fertigt den DL60 auch nach kundenspezifischen Vorgaben für höhere Eingangsspannungen bis zu 12 VDC.
Für Anwendungen, bei denen höhere, variabel anpassbare Leistungen gefragt sind, bietet der Hersteller die innovativen, modularen Laserdioden-Treiber der Baureihe DT-Vitro mit einer Ausgangsleistung von 600 W und einem Wirkungsgrad von ≥ 96 Prozent. Die Module liefern bei 24 V Eingangsspannung 30 A bei max. 20 V Klemmenspannung. Je nach Bedarf lassen sich mehrere Vitro-Module ohne Einfluss auf Gesamtleistung und Leistungsdichte kombinieren. Soll beispielsweise ein Schneidlaser für den CW-Betrieb mit 6 kW angesteuert werden, können einfach zehn Module zu einem Treiber vereint werden. Zur Minimierung des Rippelstroms werden die Einzelmodule dabei phasenverschoben getaktet. Auf diese Weise eröffnet DT-Vitro ein breites Applikationsspektrum von lasermedizinischen über textile Anwendungen bis zum industriellen Laserschneiden oder -schweißen. Eine weitere Innovation der nur 70 mm x 30 mm x 20 mm großen DT-Vitro-Treiber ist ihre unmittelbare Positionierung an der Diode. Da die entfallende Verkabelung die Induktivität minimiert, werden Zerstörungen der Laserdiode gezielt vermieden und sehr kurze Anstiegszeiten ermöglicht.
Zur Kühlung der Laserdioden führt MKT einfache Peltier-/TEC-Treiber im Sortiment. Für Anwendungen in medizinischen Geräten, in denen Frequenz-Verdoppler-Kristalle verwendet werden, sind die Treiber auch in dualer Ausführung erhältlich. Beide Modelle haben identische Maße und werden im gleichen, kompakten Gehäuse wie DL60-250 angeboten, verfügen aber über bipolare Ausgänge zum Kühlen und Heizen. 
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	Bild: Laserdioden-Treiber der Baureihe DT-Vitro für hohe, variabel anpassbare Leistung
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Unternehmenshintergrund

Die1994 gegründete MKT Systemtechnik GmbH & Co. KG mit Sitz in Bünde/Nordrhein-Westfalen entwickelt, produziert und vertreibt Systemkomponenten für die industriellen Feldbusse CAN/CANopen und EtherCAT. Zum Portfolio gehören sowohl Standardkomponenten als auch kundenspezifische Entwicklungen und Lösungen für individuelle Problemstellungen. MKT-Produkte kommen schwerpunktmäßig in den Segmenten Automatisierung, Automotive und Medizintechnik zum Einsatz. Im Bereich der Automatisierung bietet MKT I/O-Baugruppen, Einbauterminals mit Grafik- und Text-Displays, Handbediengeräte sowie Compact-Steuerungen auf CoDeSys-Basis für kostenoptimierte Lösungen. Ein Highlight für den Automotive-Sektor ist das universelle Datenerfassungs-, Analyse- und Visualisierungsgerät „MKT-View“ für CAN-Netzwerke in Testfahrzeugen und Prototypen. Für die Medizintechnik produziert MKT kompakte Handheld-Terminals, die sich an Diagnosesysteme und mobile Einheiten anschließen lassen.
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