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Presseinformation

Ölverträgliche LVDT-Wegsensoren für Heavy-Duty-Einsätze

Für den Einsatz in Schwermaschinen in ölhaltiger Umgebung bietet Inelta Sensorsysteme aus Taufkirchen bei München LVDT-Wegsensoren mit einem Bypass für Öl und Fett an. Diese mit oder ohne integrierte Rückstellfeder erhältlichen induktiven Wegsensoren sind ölverträglich gemäß SAE90 MIL 2105B. Der Messweg der im robusten Edelstahlgehäuse gefertigten Messspitze lässt sich anwendungsspezifisch anpassen. Die Einheiten erreichen Schutzart IP68 und können je nach Ausführung in erweiterten Temperaturbereichen von -40°C bis +80°C verwendet werden. Charakteristisch für die LVDT-Wegsensoren ist ihre exzellente Wiederholgenauigkeit. Zur Ausgabe der Messwerte dient ein 4..20mA-Ausgangssignal. Die Versorgungsspannung beträgt 24VDC. Auf Anfrage fertigt Inelta diese LVDT-Sensoren auch in kundenspezifischen Varianten mit oder ohne integrierten Verstärker, mit verschiedenen Normspannungen oder Normströmen. Alternativ zu den runden Standardgehäusen realisiert der Sensorspezialist individuelle Gehäusedesigns beispielsweise im Sechskantformat mit kundenseitig bevorzugten Schlüsselweiten. Solche Gehäuse, die über das kopfseitige Außengewinde ein- bzw. ausgeschraubt und mit wenigen Schraubenschlüsseldrehungen sicher fixiert werden, eignen sich ideal für den raschen Sensoraustausch in Baumaschinen, Krananlagen oder anderen Heavy-Duty-Anwendungen.
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	Bild: Für den Heavy-Duty-Bereich ertüchtigte, ölverträgliche LVDT-Wegsensoren fertigt Inelta auch in kundenspezifischen Gehäusedesigns wie diesem SW32-Sechskantgehäuse
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Unternehmenshintergrund
Die in Taufkirchen bei München ansässige Inelta Sensorsysteme GmbH & Co. KG entwickelt, produziert und vertreibt seit dem Jahr 2000 Standard- und maßgeschneiderte Sensorlösungen für industrielle Anwendungen. Zusammen mit den Schwesterfirmen PIL Sensoren GmbH (Erlensee bei Frankfurt/Main), einem Pionier der Ultraschallsensorik, und VYPRO s.r.o. (Trenčín, Slowakei) bietet das Unternehmen ein breites Produktspektrum zur Weg- und Positions- sowie zur Kraft-, Druck- und Neigungsmessung an. Das Angebot umfasst dabei Kraftsensoren, Sensor-Signalverstärker, Druckschalter, kapazitive Sensoren sowie Ultraschallsensoren. Dienstleistungen aus dem Bereich der Kabel- und Steckverbinder-Konfektionierung ergänzen das Portfolio. 
Der Unternehmensverbund beliefert insbesondere Kunden aus den Branchen Industrielle Automatisierung, Maschinenbau, Hydraulik, Medizintechnik sowie Luft- und Raumfahrt. Branchen- und kundenspezifische Sensorlösungen bilden dabei einen besonderen Schwerpunkt, der mit interdisziplinärem Know-how beständig ausgebaut wird.
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