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Seite 2:
Hochleistungs-LED-Module AC9225-F für Aushärtung von Lichtleitern

Presseinformation

Hochleistungs-LED-Module für Aushärtung von Lichtleitern
Die neue UV-LED-Lichtquelle OmniCure AC9225-F ermöglicht eine noch schnellere Aushärtung von Lichtwellenleitern. Das Aushärtesystem von Excelitas Technologies bietet eine Bestrahlungsstärke von bis zu 20 W/cm² bei Arbeitsentfernungen von 10 bis 15 mm. Die Wellenlänge 395 nm ist optimal auf die Anwendung bei der Beschichtung oder Kennzeichnung von Glasfaserkabeln abgestimmt. Die anwendungsspezifische Optik fokussiert die Bestrahlung auf die Glasfaser. Dies sorgt zusammen mit Excelitas’ patentierter Einzelansteuerung der LED-Submodule für gleichmäßig hohe Qualität. Die Anordnung lässt sich einfach skalieren, indem mehrere Lichtquellen nebeneinander installiert werden. Dabei bleibt die optische Gleichmäßigkeit zwischen den Einheiten nahtlos erhalten. Die kompakten, luftgekühlten Systeme lassen sich flexibel installieren. Ein optionales austauschbares Außenfenster bietet erhöhten Schutz gegen mechanische Beschädigung und Verschmutzung. Das Gehäuse mit 225 mm Länge ist identisch mit der Vorgängergeneration AC8225-F, um die Umrüstung so einfach wie möglich zu gestalten. Anwender können den Durchsatz in ihrer Fertigung steigern und dem wachsenden Bedarf an Glasfasern auch in Zukunft gerecht werden. Sie erhalten ein System, das maximale Leistung bei größeren Arbeitsentfernungen liefert. Gegenüber herkömmlichen Lampensystemen sinkt der Energieverbrauch um bis zu 60 % und die Verfügbarkeit steigt signifikant.
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	Bild: Die neuen Aushärtesysteme sind bereit für den wachsenden Bedarf an Glasfasern und zu erwartende weitere Geschwindigkeitssteigerungen in der Fertigung
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Über Excelitas Technologies

Excelitas Technologies® Corp. ist ein weltweit technologisch führender Anbieter innovativer, leistungsstarker und marktorientierter Photonik-Lösungen. Sie werden hohen Anforderungen in den Bereichen Beleuchtung, Detektion sowie optische Technologie gerecht und tragen damit entscheidend zu Kundenerfolgen auf unterschiedlichsten Zielmärkten bei – von biomedizinischer Technologie über Forschungslabore, Sicherheit und Schutz, Konsumgüter, Halbleiter, Energie und Umwelt, industrielle Sensorik und Bildgebung bis hin zu Verteidigung und Luft- und Raumfahrt. Nach dem Erwerb von Qioptiq im Jahr 2013 beschäftigt Excelitas Technologies heute rund 6500 Mitarbeiter in Nordamerika, Europa und Asien, die sich für Kunden in aller Welt engagieren. Bleiben Sie auf Facebook, LinkedIn und Twitter mit Excelitas in Verbindung.

Qioptiq® und Optem® sind eingetragene Marken der Excelitas Technologies Corp. Alle anderen Produkte und Dienstleistungen sind Marken oder eingetragene Marken ihrer jeweiligen Eigentümer.
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