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Motorisierter Strahlaufweiter für große Laserstrahldurchmesser

Qioptiq, ein Tochterunternehmen von Excelitas Technologies, erweitert sein Laseroptikportfolio um einen neuen motorisierten Strahlaufweiter für die automatische, stufenlose ein- bis vierfache Aufweitung des Eingangsstrahldurchmessers in den zwei Wellenlängenbereichen 515 – 540 nm und 1030 – 1080 nm. Sowohl der Fokusdurchmesser und die Fokusposition als auch die Spot-Qualität lassen sich ferngesteuert verstellen. Das Quarzglasdesign und die von Qioptiq speziell entwickelte Beschichtung sorgen für minimale Absorptionswerte und eine hervorragende thermische Stabilität.

	

	Bild: Die neue Generation automatischer Strahlaufweiter ermöglicht exzellente Präzision und Wiederholbarkeit in der Laserbearbeitung



Der LINOS Beam Expander 1x…4x eignet sich daher auch für Hochleistungslaser sowie für den Ultrakurzpulsbetrieb. Die Neuentwicklung beruht auf dem vor fünf Jahren überaus erfolgreich an den Markt gebrachten motorisierten LINOS Beam Expander 2x…8x. Qioptiq hat seine Expertise eingebracht und den neuen Strahlaufweiter gezielt auf die heute verfügbaren Laserquellen mit größeren Strahldurchmessern bis 8 mm (1/e² bei gaußförmiger Ausleuchtung, abgeschnitten) ausgelegt. Die Elektronikschnittstellen und die Steuerungssoftware sind praxisbewährt. Qioptiq gewährleistet höchste Qualität in allen Fertigungsschritten. Die unter Reinraumbedingungen gefertigten Strahlaufweitungen sorgen in Laserprozessen für höchste Genauigkeit und exzellente Wiederholbarkeit. Sie eignen sich für Anwendungen in der Lasermaterialbearbeitung, Mikrobearbeitung, Solar- und Halbleiterindustrie sowie in der Produktion von Displays und Batterien. Dank der schnellen und genauen Fokussierung lassen sich Maschinenrüstzeiten bei neuen Applikationen in diesen Bereichen stark verkürzen.
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Über Excelitas Technologies

Excelitas Technologies® Corp. ist ein weltweit technologisch führender Anbieter innovativer, leistungsstarker und marktorientierter Photonik-Lösungen. Sie werden hohen Anforderungen in den Bereichen Beleuchtung, Detektion sowie optische Technologie gerecht und tragen damit entscheidend zu Kundenerfolgen auf unterschiedlichsten Zielmärkten bei – von biomedizinischer Technologie über Forschungslabore, Sicherheit und Schutz, Konsumgüter, Halbleiter, Energie und Umwelt, industrielle Sensorik und Bildgebung bis hin zu Verteidigung und Luft- und Raumfahrt. Nach dem Erwerb von Qioptiq im Jahr 2013 beschäftigt Excelitas Technologies heute rund 6700 Mitarbeiter in Nordamerika, Europa und Asien, die sich für Kunden in aller Welt engagieren. Bleiben Sie auf Facebook, LinkedIn und Twitter mit Excelitas in Verbindung.

Qioptiq® und Optem® sind eingetragene Marken der Excelitas Technologies Corp. Alle anderen Produkte und Dienstleistungen sind Marken oder eingetragene Marken ihrer jeweiligen Eigentümer.
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