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Excelitas Technologies erweitert sein Sortiment an pyroelektrischen Präsenz- und Bewegungssensoren um den DigiPyro PYD 2792 im SMD-Gehäuse. Das flache Design mit zwei Standard-Sensorelementen gewährleistet eine exzellente Detektionsleistung durch sein gutes Signal-Rausch-Verhältnis. Als einziger Hersteller bietet Excelitas damit digitale Pyrodetektoren in SMD-Bauart an. Diese neuen DigiPyro-Sensoren mit (1+1) Kanal 14 bit Direct Link Output benötigen 5 µA bei 1,8-V-Spannungsversorgung und damit ein Viertel der Leistung bisheriger Modelle. Das energiesparende Design ist optimal geeignet für drahtgebundene und kabellose batteriebetriebene Geräte der Smart-Building-Technologie. Die flache Sensorbauform ermöglicht den Einsatz von Linsenoptiken mit kurzer Brennweite und dadurch eine schlanke Ausführung von Schaltern, Sicherheitskameras, Anzeige- und Bedientechnik und anderen Geräten. Excelitas, ein weltweit führender Hersteller von Infrarotdetektoren, erweitert die DigiPyro-Familie fortlaufend. Mit PYD 1588 und PYD 2792 sind nun bereits zwei Typen mit extrem niedrigem Leistungsbedarf verfügbar.

	

	Bild: Die flachen, leistungsstarken, energiesparenden Infrarotsensoren ermöglichen innovative Smart-Home-Lösungen auf Basis von Bewegungs- und Präsenzdetektion
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Über Excelitas Technologies

Excelitas Technologies® Corp. ist ein weltweit technologisch führender Anbieter innovativer, leistungsstarker und marktorientierter Photonik-Lösungen. Sie werden hohen Anforderungen in den Bereichen Beleuchtung, Detektion sowie optische Technologie gerecht und tragen damit entscheidend zu Kundenerfolgen auf unterschiedlichsten Zielmärkten bei – von biomedizinischer Technologie über Forschungslabore, Sicherheit und Schutz, Konsumgüter, Halbleiter, Energie und Umwelt, industrielle Sensorik und Bildgebung bis hin zu Verteidigung und Luft- und Raumfahrt. Nach dem Erwerb von Qioptiq im Jahr 2013 beschäftigt Excelitas Technologies heute rund 6700 Mitarbeiter in Nordamerika, Europa und Asien, die sich für Kunden in aller Welt engagieren. Bleiben Sie auf Facebook, LinkedIn und Twitter mit Excelitas in Verbindung.

Qioptiq® und Optem® sind eingetragene Marken der Excelitas Technologies Corp. Alle anderen Produkte und Dienstleistungen sind Marken oder eingetragene Marken ihrer jeweiligen Eigentümer.
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