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Excelitas Technologies zeigt auf der Compamed sein umfangreiches Sortiment an Beleuchtungs- und Lichtdetektionstechnologien sowie optischen Komponenten und Systemen für die medizinische Diagnostik, Endoskopie, Zahnmedizin, Augenheilkunde, Röntgendiagnostik und medizinische Bildgebung. Der Hersteller feiert das 40-jährige Jubiläum seiner Cermax-Produktlinie, die weiterhin kontinuierlich höchste Standards für endoskopische Beleuchtungen setzt – die Xenon-Kurzbogenlampen mit Metall- bzw. Keramikgehäuse und Beleuchtungsmodule bieten herausragende optische Leistungen für eine absolut klare, helle Ausleuchtung.

	

	Bild: Die Produktlinie Cermax Xenon setzt seit 40 Jahren höchste Maßstäbe für medizinische Beleuchtung



Ebenfalls am Stand vertreten ist die Produktlinie X-Cite Vitae mit zahlreichen LED-Lichtquellen für die Endoskopie, chirurgische Bildgebung und für OP-Scheinwerfer, die sich durch außergewöhnliche Stabilität, hohe Leistung und flexible Anpassung und Integration auszeichnet. Zu den vielen weiteren Exponaten zählen durchstimmbare („swept source“) Axsun-Laser für die optische Kohärenztomografie (SS-OCT). Diese bieten eine unerreichte ausgewogene Balance von Abstimmbandbreite, Ausgangsleistung, Sweep-Geschwindigkeit und Kohärenzlänge. Ein weiteres Messe-Highlight ist das Röntgenkameramodul Qioptiq SlimLine mit Objektiv, das erste 1K x 1K CMOS-basierte System und speziell für die Nachfrage nach einer leistungsstarken und wirtschaftlichen Lösung entwickelt. Excelitas ist ein führender Anbieter innovativer, leistungsstarker und marktorientierter Photoniklösungen für die Medizintechnik. Das Unternehmen ist auf die Konstruktion, Prototypenentwicklung und Serienfertigung von anspruchsvollen Komponenten, Präzisionsoptiken und Beschichtungen, komplexen optomechanischen Baugruppen und vollintegrierten Subsystemen spezialisiert. Es arbeitet eng mit Herstellern von Medizingeräten zusammen.
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Über Excelitas Technologies

Excelitas Technologies® Corp. ist ein weltweit technologisch führender Anbieter innovativer, leistungsstarker und marktorientierter Photonik-Lösungen. Sie werden hohen Anforderungen in den Bereichen Beleuchtung, Detektion sowie optische Technologie gerecht und tragen damit entscheidend zu Kundenerfolgen auf unterschiedlichsten Zielmärkten bei – von biomedizinischer Technologie über Forschungslabore, Sicherheit und Schutz, Konsumgüter, Halbleiter, Energie und Umwelt, industrielle Sensorik und Bildgebung bis hin zu Verteidigung und Luft- und Raumfahrt. Nach dem Erwerb von Qioptiq im Jahr 2013 beschäftigt Excelitas Technologies heute rund 6700 Mitarbeiter in Nordamerika, Europa und Asien, die sich für Kunden in aller Welt engagieren. Bleiben Sie auf Facebook, LinkedIn und Twitter mit Excelitas in Verbindung.
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