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Presseinformation
Weniger Müll im Meer dank Berliner Unternehmen
Berlin – Dank der Unterstützung durch Knick Elektronische Messgeräte gibt es weniger Müll in unseren Weltmeeren. Anlässlich des Weltwassertags am 22. März hat das Berliner Familienunternehmen 1000 recycelte Armbänder erworben und dadurch zur Finanzierung einer weltweiten Umweltkampagne beigetragen, die dem zunehmenden Vermüllen unserer Ozeane den Kampf angesagt hat.

Die Armbänder stammen von 4Ocean, einem US-amerikanischen Unternehmen, das beim Schutz unserer Meere eine führende Rolle einnimmt und das mit dem Verkauf der Armbänder weitgreifende, regelmäßige Säuberungsaktionen durchführt. Für jedes verkaufte Armband können rund 500 g Plastikmüll aus den Weltmeeren und von Küstengebieten entfernt werden. So konnte das Unternehmen in den letzten zwei Jahren mithilfe von 150 Angestellten und unzähligen freiwilligen Helfern in 27 Ländern mehr als 1,8 Millionen Kilogramm Müll aufsammeln.

Mit dem Erwerb von 1000 Armbändern trägt Knick dazu bei, dass bei zukünftigen Aktionen rund 500 kg Plastikmüll entfernt und zu neuen Armbändern verarbeitet werden kann.

Geschäftsführender Gesellschafter Herr Marcus Knick sagt dazu: „Der Schutz unserer Meere ist mir ein wichtiges Anliegen. Bei unserer Arbeit versuchen wir so gut es geht Plastik zu vermeiden. Mit unseren Messgeräten wird die Qualität industrieller Abwässer geprüft bevor sie wieder in den Kreislauf zurückgelangen. Aber die Herausforderung endet nicht an unserer Haustür oder denen der Industrieanlagen. Wir können und wollen noch mehr tun. Deshalb unterstützen wir Projekte, die genau da ansetzen, wie zum Beispiel die Ocean Plastic Recovery-Kampagne von 4Ocean.“

Die Armbänder werden als Giveaways an Knick Mitarbeiter, Kunden und Messestandbesucher verteilt.
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	Bärenstark: Mit dem Erwerb von 1000 recycelten Armbändern von 4Ocean trägt Knick dazu bei, dass rund 500 kg Plastikmüll aus unseren Meeren entfernt werden können.
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Unternehmenshintergrund
Knick Elektronische Messgeräte GmbH & Co. KG wurde vor über 70 Jahren von Dipl. Ing. Ulrich Knick in Berlin gegründet und wird heute in familiärer Tradition fortgeführt. Das innovationsfreudige Unternehmen stellt Gerätereihen für die Mess- und Regelungstechnik für die chemische Industrie, den Anlagenbau und die Industrieautomatisierung her.
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